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Drietomské zvesti

Výročie obce 780 rokov

Drietoma je naša vzácna, milá dedina
a nad ňou sa v plnej kráse pán Žľab vypína.
Tuto máme všetko potrebné nám k životu,
lásku, pieseň, priateľstvo, rodinu aj robotu.

Naša Drietoma je dedina,
čo sa už 780 rokov spomína.
Niekedy vraj ,,tri doma“,
aj to bola v minulosti Drietoma,
časy názov menili,
ľudia obec krášlili.

Ty dedina rodná s potôčkom v údolí,
vetrík tíško spieva pod staré „topoly“,
maminých koláčov vôňu cítim stále,
aj tú jej pesničku v mysli ju mám práve.

Majme v úcte svoju rodnú dedinu,
nech spomienky na ňu nikdy nezhynú,
780 rokov od vzniku,
zvyky, obyčaje, nech nezaniknú.

Nech sa v kráse zaskvie naša dedina,
aby sme tu žili ako rodina,
nehľadajme v obci iba zlé veci,
ku jej prospechu prispejme všetci! 

-Emília Bátovská- 
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Čo nové, pán starosta
Vážení spoluobčania, milí priatelia! Po dlhšom čase sa vám 
znovu prihováram ako starosta obce Drietoma, aby som vás 
oboznámil s  úlohami, projektami a  prácou, ktoré aktuálne 
v  prospech našej obce vykonávam a  snažím sa posunúť 
dopredu. 

Výstavba toľko očakávaného zberného dvora je ukonče-
ná,  v súčasnosti prebehla aj kolaudácia. Treba spracovať 
prevádzkový poriadok a predložiť ho na odsúhlasenie Okres-
nému úradu. Okresný úrad nám schvaľuje spôsob zberu 
odpadu na zbernom dvore. Moja predstava je taká, že sa 
bude zbierať veľkoobjemový odpad, drobný stavebný od-
pad, textil, elektroodpad, nebezpečný odpad, ale tiež väčšie 
kusy bioodpadu – orezané stromy, konáre, haluzie. Verím, že 
v čase, keď vyjde toto číslo Drietomských zvestí, zberný dvor 
bude v plnej prevádzke. 

Ďalej sa snažím vyriešiť problém so zatekaním strechy na 
budove základnej školy s materskou školou. Je tam vysú-
ťažený dodávateľ, podarilo sa nám získať finančné prostried-
ky. Celá rekonštrukcia strechy vrátane zateplenia a novej kry-
tiny na bloku B by sa mala začať robiť začiatkom prázdnin. 
Verím, že do konca prázdnin strecha bude opravená, aby už 
nedochádzalo k podobnému zatekaniu v priestoroch mater-
skej školy, akého sme boli svedkami v jarných mesiacoch.  
Finalizujem projekt detského ihriska k výzve pod názvom 
„Rodinka“. Podmienkou poskytnutia dotácie je vybudovanie 
detského ihriska, ktoré bude aj pre pohybovo znevýhodne-
né deti, aby sa aj tieto deti na detskom ihrisku v  areáli zá-
kladnej školy mohli zahrať.  Prebieha príprava celkovej re-
konštrukcie základnej školy s materskou školou, v rámci 
ktorej by sme chceli znížiť energetickú náročnosť školy. Prvý 
krok je splnený, žiadosť bola podaná a finančné prostriedky 
boli odsúhlasené. 

V mesiaci august vysúťažíme agentúru, ktorá nám celý pro-
jekt zastreší a verím, že takto o rok začneme školu rekonštru-
ovať a konečne po dlhých rokoch dostane budova školy nový 
šat so zateplením, výmenou pôvodných okien na bloku C, 
výmenou krytiny a zateplením celej strechy. V rámci projektu 
by sa mala urobiť aj rekuperácia – teda odvetranie kuchyne, 
ktorá trpí nedostatočnou výmenou vzduchu, následkom 
čoho vlhnú a plesnivejú múry a steny kuchyne. Verím, že do 
konca budúceho roka bude rekonštrukcia školy ukončená.  
V súčasnosti sme podali aj ďalšiu žiadosť na športoviská, kto-
ré by sa mali vybudovať v  areáli školy. Konkrétne atletická 
bežecká dráha s  workoutovým ihriskom + vonkajšia exte-
riérová učebňa. Uvidíme, či bude žiadosť úspešná. Pôvodný 
zámer bol, aby sa v rámci tohto budovania zrekonštruovala 
aj časť chodníkov a prístupovej komunikácie, ktorá vedie do 
areálu školy. 
Pokračujú prípravné práce na vybudovanie vjazdov prekry-
tím odvodňovacích žľabov pri ceste prvej triedy v časti horný 
koniec. Aktuálny stav je neúnosný, vjazdy vyzerajú zle a ten-
to stav nerobí dobré meno našej obci. Verím, že do konca 
prázdnin budú vjazdy vybudované, občania budú spokojní 
a aj táto časť obce bude vyzerať dôstojne a reprezentatívne. 
Rozbehnutý je proces získania stavebného povolenia na 
rekonštrukciu druhej časti ulice Biskupskej, ktorá je na-
projektovaná popod Pažiť až po miestnu časť Rožňovskej 
uličky. Proces bol neskutočne zdĺhavý, pretože nás tam brz-
dili podmienky vodohospodárskeho podniku, ktorý nechcel 
dať súhlasné stanovisko na prekrytie vodného toku, ktorý 
sa nachádza pozdĺž tejto ulice. Aktuálne už máme súhlasné 
stanovisko a čakáme ďalšie kladné vyjadrenia od ostatných 
príslušných inštitúcií. Verím, že stavebné povolenie na ulicu 
Biskupskú bude vydané do konca prázdnin.
Riešime stavebné povolenie na rekonštrukciu miestnej ko-
munikácie od bývalého Imperátora po napojenie na ces-
tu I. triedy I/9 pri dome pani Zverbíkovej. Tento proces bol 
zdĺhavý. V tejto lokalite je veľmi slabé vedenie, podmienkou 
energetikov bolo celú časť zokruhovať a prepojiť elektrickou 
sieťou celú časť od Imperátora po hlavnú cestu. Projekt stál 
na Slovenskom pozemkovom fonde, ktorý prakticky 3 roky 
nebol schopný vydať súhlas na umiestnenie stavby. Aktu-
álne sme dokončili projektovú dokumentáciu a riešime od-
vodnenie tejto komunikácie, aj tu sme už našli priechodné 
riešenie a môžeme začať proces získavania vyjadrení k sta-
vebnému povoleniu. 
Pokračuje proces získania územného rozhodnutia na cyklo-
cesty. Prichystané máme 2 etapy: Drietoma – Brúsne a Brús-
ne – odbočka na Dúbravu. Nemáme ešte pripravenú projek-
tovú dokumentáciu k cykloceste Drietoma – Trenčín-Zábla-
tie, aktuálne sa venujeme kontrole všetkých vlastníkov, či 
bude projekt pre územné rozhodnutie priechodný v  rámci 
vlastníckych vzťahov. Verím, že do konca tohto kalendárne-
ho roka sa nám podarí získať súhlas všetkých vlastníkov, aby 
sme mohli na tieto cyklocesty vydať územné rozhodnutie 
a pokračovať v projektovaní pre stavené povolenie. 
Popri týchto prácach pokračujeme aj v príprave kultúrnych 
podujatí. Jedným z  hlavných je príprava Kopaničiarskych 
slávností, v  rámci ktorých by sme sa pri Lipe bratstva mali 
stretnúť už po stodruhý krát. Všetci sa na toto stretnutie te-
šíme, veríme, že počasie nám bude priať a že toto podujatie 
dopadne dobre. 
Taktiež pripravujeme Drietomské slávnosti, v rámci ktorých 
bude v  piatok Parenicafest, na ktorom ako hlavný hosť vy-
stúpi skupina Polemic. V  sobotu sa koná 25. ročník tradič-
ného Drietomského festivalu dychových hudieb, koncerty 
odohrajú vynikajúce dychové hudby, zábavu odohrá Mo-
ravská 12. V nedeľu budeme pokračovať vo folklórnom tóne 
a  budeme oslavovať 780. výročie prvej písomnej zmienky 
o  Drietome. V  rámci programu vystúpia domáce umelecké 
skupiny, skupiny z okolitých obcí a program vyvrcholí vystú-
pením skupiny Hrdza. Tešíme sa na toto podujatie. Všetkých 
vás pozývam, príďte sa zabaviť, príďte podporiť naše spolky, 
podporte tieto kultúrne podujatia, aby sme ich mohli robiť 
aj v budúcnosti. 
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So starosťami a  radosťami plynie ľudský život neskutočne 
rýchlo. Svoje o tom vie i pani Emília Bátovská, ktorá sa okrem 
vlastnej rodiny celý život venuje ušľachtilej dobrovoľníckej 
činnosti. Vo všednej každodennosti objavila svoj talent k pí-
saniu a  potešila tak srdiečko nejedného občana Drietomy 
i širšieho okolia. V jej poézii sa zrkadlí osobný život, nefalšo-
vaný a úprimný vzťah k ľuďom, životu, domovu, detstvu, ale 
i ku kultúre našich predkov.
Navštívili sme ju v  jej útulnom príbytku a  porozprávali sa 
s ňou o jej živote.

Spomínate si ešte na svoje prvé literárne začiatky?
Písať som začala už na základnej škole, ktorú som navštevo-
vala v  rodnej obci Chocholná-Velčice. V  deviatom ročníku 
sa naša trieda lúčila so školou a bolo potrebné zložiť zopár 
veršov na rozlúčku. Inšpirovala som sa piesňou z filmu „Starci 
na chmelu“. Na jej melódiu som zložila svoje prvé verše s ná-
zvom „Naša trieda“.
Nemýlim sa,  ak poviem, že slovenský jazyk bol Váš obľúbený 
predmet. Pamätáte si  meno pani učiteľky, ktorá vás ho učila?
Určite áno. Bola to pani učiteľka Oľga Dodeková, ktorá nás 
okrem slovenčiny učila aj ruský jazyk. Už na základnej škole 
som veľmi rada písala slohy a čítala, hlavne historické knihy. 
Vo voľnom čase som hrávala divadlo v škole, či ako dospelá 
ochotníčka v obci. Veľmi rada spomínam na toto obdobie.
 

Kedy ste si uvedomili, že máte talent na písanie?
V zamestnaní som spoznala veľa vzácnych a dobrých ľudí, od 
ktorých som sa veľa naučila. Keď moji známi a príbuzní osla-
vovali meniny alebo narodeniny, vždy som im zložila zopár 
milých veršov. Keď sa mi narodili moje deti, rada som im spie-
vala uspávanky, ktoré som sama skladala. V pamäti mám ešte 
stále uspávanku „Spinkaj, spinkaj, naše zlato“, ktorú spievala 
i moja dcéra Darinka, keď vyrástla, na vítaní detí do života.
Kto prišiel s myšlienkou publikovať vaše básne?
Mala som a  mám veľmi rada liečivé byliny, preto som na-
vštevovala Klub liečivých rastlín Veronica v  Trenčíne. Tam 
ma oslovila pani L.Šimková, aby som sa prišla pozrieť do ich 
literárneho klubu Omega. Tu mi nielenže dali priestor zareci-
tovať vlastné básne pred členmi klubu, ale ma i povzbudzo-
vali  v básnickej tvorbe. Tu som spoznala veľmi milú a tvorivú 
osôbku, tajomníčku klubu pani Janku Polákovú, ktorá ma 
veľmi podporovala a usmerňovala v mojom písaní.
Ako sa stretal rok s rokom, mojich básní bolo stále viac a viac, 
a  tak v  roku 2014 boli vydané moje dve básnické zbierky. 
Prvá dostala názov „Dúhové kamienky“ a úvod do nej napí-
sala práve Janka Poláková.  Druhá básnická zbierka sa nazýva  
„Čriepky zo života“.
Ktorá je vaša najobľúbenejšia báseň?
V  obidvoch zbierkach sú básne opisujúce obyčajné ľudské 
starosti a  veci. Nájdete tam básne o  mojich blízkych, bás-
ne venované rodnému kraju a kráse prírody. A práve báseň 
„Rodný kraj“ je môjmu srdcu veľmi blízka.
Niektoré básne som venovala našim velikánom Milanovi 
Rastislavovi Štefánikovi a Milanovi Rúfusovi. Za báseň Milan 
Rastislav som získala „Cenu MO Matice Slovenskej“ v  žánri 
poézia v XX. ročníku celoslovenskej literárnej súťaže Jozefa 
Braneckého.
Navštevujete tento klub i v súčasnosti?
Áno, v klube Omega sa stretávame raz za mesiac. Sú to veľmi 
inšpiratívne a tvorivé stretnutia. Zakladajúcim členom tohto 
klubu bol básnik a spisovateľ Rudolf Dobiáš. Literárny klub 
pôsobí pri Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne. Ten-
to klub navštevujem veľmi rada, pretože tu si môžem svoje 
„dielka“ prečítať. Vždy sú vypočuté a odmenené potleskom.
Čomu sa venujete v súčasnosti?
V mojom veku už len seniorským aktivitám. Som stále aktív-
nou členkou viacerých organizácií: Jednota dôchodcov Slo-
venska, Slovenský červený kríž, ktoré pôsobia v našej obci, 
ďalej už spomenuté kluby Veronica a Omega. Prispievam do 
obecných novín Drietomské zvesti, príležitostne do ročenky 
cirkevného ECAV Adamovské Kochanovce.
Ďakujeme za milý rozhovor a  prajeme veľa zdravia a  tvori-
vých myšlienok v ďalšom živote.        -Mgr.Daniela Špačková-

Rozhovor s Emíliou Bátovskou

D-Brass Ensemble žne úspechy
Na 2. ročníku celoslovenskej súťaže detských a mládežníckych kapiel FRIENDLY BANDY 
2024 v Slovenskom Grobe členovia D-Brass Ensemble predviedli skvelý výkon. Konkurencia 
v kategórií bola veľmi kvalitná. Nevzdali sme sa a napokon D-Brass Ensemble získal niekoľko 
ocenení:  ako jediní sme získali CENU POROTY, získali sme cenu za ŽIVÉ VYSTÚPENIE, a v ka-
tegórií C3 sme sa umiestnili v krásnom ZLATOM PÁSME ako  VÍŤAZ KATEGÓRIE C3. 
Som rád, že sme sa zúčastnili na tejto dvojdňovej súťaži, kde sa prihlásilo 38 kapiel z celého 
Slovenska. Dúfam, že súťaž dlho zotrvá a bude motivovať pedagógov ZUŠ a konzervatórií 
vytvárať podobné hudobné projekty - kapely pre súťaž Friendly Bandy. Ďakujem organi-
zátorke Barbore Comendant a jej tímu za super priebeh súťaže a dobrosrdečnosť. Ďaku-
jeme naozaj kvalitnej porote v zložení: Róbert Ragan, Dáša Libiaková, Peter Solárik, Martin 
Uherek a Klaudius Kováč, že si nás všimli a ocenili našich talentovaných žiakov a tiež moju 
pedagogickú prácu udelením ďakovného listu za úspešnú prípravu žiakov. Tou najkrajšou 
odmenou však stále ostáva potlesk našich poslucháčov.              -Ľubomír Michalec, DiS.art - 
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Rozlúčka s redemptoristami

V  nedeľu 30.6.2024 o  10:00 slúžili redemtoristi Ivan Flimel 
a František Romaňák poslednú svätú omšu v Kaplnke Mat-
ky ustavičnej pomoci v kláštore v  Kostolnej -Záriečí. Omšu 
koncelebroval provinciál redemptoristov Jozef Mihok a no-
vokňaz Lukáš Michalovič, na omši v  úlohe lektora nechý-
bal rehoľný brat Mário Šíma. Po 101-ročnom pôsobení re-
demptoristi ukončili pôsobenie v Kostolnej-Záriečí. Táto 
udalosť sa veľmi dotýka celej našej drietomskej farnosti. Pátri 
boli veľmi nápomocní v  pastorácii slúžením svätých omší, 
vysluhovaním sviatosti zmierenia a v prípade neprítomnos-
ti pána farára úplným zastupovaním. Vďaka ich prítomnos-
ti mali obyvatelia Kostolnej – Záriečia každý deň možnosť 
účasti na svätej omši priamo v obci. Neoceniteľná bola ocho-
ta pátrov poskytnúť kedykoľvek duchovnú pomoc.  
Kongregácia Najsvätejšieho Vykupiteľa – redemptoristi 
prišla prvýkrát do Kostolnej – Záriečia v  roku 1923. Príbeh 
redemptoristov v Kostolnej sa začal pozvaním českých re-
demptoristov nitrianskym biskupom Dr. Karolom Kmeťkom 
s tým, že im zveril duchovnú správu pútnického miesta 
Skalka pri Trenčíne, pretože chcel oživiť na mieste bývalého 
benediktínskeho opátstva pútnické centrum. Po obnovení 
dvojvežového Kostola sv. Andreja-Svorada a Beňadika sa 
redemptoristi s chuťou ujali zverenej misie a pravidelne na 
Skalke organizovali púte. O pútnické miesto sa starali v ro-
koch 1925 až 1940. 
Biskup Karol Kmeťko odovzdal redemptoristom v Kostolnej 
- Záriečí biskupský kaštieľ, vtedy veľmi spustošenú budovu, 
ktorú kongregácia zmenila na kláštor. Po úpravách domu 
pribudovali k nemu v roku 1927 Kaplnku Matky ustavičnej 
pomoci. Popritom členovia komunity v rámci drietomskej 
farnosti spravovali filiálny Kostol sv. Kozmu a Damiána, vy-
učovali náboženstvo v Kostolnej a vo Veľkej Chocholnej, za-
opatrovali chorých i na drietomských a chocholnianských 
kopaniciach a vypomáhali v okolitých farnostiach. Hlavnou 
činnosťou redemptoristov v Kostolnej boli však ľudové misie. 
Odtiaľ chodievali robiť misie nielen v nitrianskej, ale tiež aj v 
trnavskej, banskobystrickej, spišskej, košickej a tiež satmár-
skej diecéze.
Plodnú činnosť redemptoristov násilne prerušil komunistic-
ký režim zrušením mužských rehoľných rádov v roku 1950. 
Rehoľníci z Kostolnej - Záriečia boli násilne vyvezení a inter-
novaní v iných zrušených kláštoroch. V Kostolnej – Záriečí žili 
najskôr internovaní seminaristi, od roku 1952 tu bol zriadený 
Charitný domov pre rehoľné sestry (saleziánky, školské ses-
try de Notre Dame, vincentky, baziliánky, uršulínky).
Novodobá história redemptoristov v Kostolnej - Záriečí sa 
začína v roku 1998 odchodom posledných sestier uršulínok. 
Následne Mons. Ján Chryzostom kardinál Korec vrátil budo-

vu redemptoristom. Dnešná podoba kláštora a jeho okolia 
je výsledkom viacročnej rekonštrukcie a  prestavby. Zre-
konštruovaný objekt slávnostne posvätil nitriansky biskup 
Mons. Viliam Judák 7. novembra 2005. Postupne sa v kláštore 
obnovili duchovné obnovy, cvičenia, prednášky, semináre a 
členovia kláštora robievali duchovné obnovy a ľudové misie 
vo farnostiach. Popri misijných aktivitách vypomáhali pasto-
račne v drietomskej farnosti a v okolitých farnostiach.
Súčasnú dobu charakterizuje nízky počet duchovných po-
volaní. Rozhodnutie redemptoristov nepokračovať v pasto-
račnej činnosti v Kostolnej-Záriečí bolo výsledkom niekoľ-
komesačného zvažovania misijných a apoštolských priorít 
a možnosti rozvoja redemptoristického diela na Slovensku. 
Po dohode s nitriansky biskupom Mons. Viliamom Judákom 
ostali redemptoristi v Kostolnej-Záriečí do 30.6.2024.  
„Rozlúčková“ omša mala dojímavý priebeh. Už na úvod sa 
v našich očiach objavili slzičky počas príhovoru farára ICLic. 
Petra Korenčiaka, ktorý vyzdvihol prínos rehole pre pasto-
ráciu v  našej farnosti. Ako zdôraznil, od začiatku bol veľmi 
srdečne prijatý a  ďakoval, že v  redemptoristoch, ktorí tu 
pôsobili, našiel skutočných spolubratov. Páter Ivan v  kázni 
pripomenul, ako je dôležité veriť, že všetko, čo sa deje, je Bo-
žia vôľa. Provinciál redemptoristov Jozef Mihok sa možno aj 
pod vplyvom dojímavej atmosféry v záverečnom príhovore 
dotkol dôvodov, pre ktoré musela rehoľa ukončiť činnosť 
v Kostolnej – Záriečí. Potom nasledovalo milé prekvapenie. 
Starosta obce Kostolná – Záriečie Ing. Miroslav Jančár udelil 
čestné občianstvo pátrom Ivanovi Flimelovi a Františkovi Ro-
maňákovi. Slová vďaky nechýbali ani v  príhovore zástupcu 
veriacich. Na záver sme dostali novokňazské požehnanie. Po 
svätej omši sme všetci využili príležitosť osobne sa s pátra-
mi rozlúčiť, poďakovať za všetko, čo pre nás robili a popriať, 
aby sa im na novom pôsobisku v Bratislave darilo. Nech Boh 
žehná ich ďalšie dielo.                                                                 (mh)
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Advent

V  roku 2023 bol najkratší advent, aký 
len môže byť, pretože advent začal 
prvou adventnou nedeľou 3. decem-
bra 2023 a  končil štvrtou adventnou 
nedeľou 24. decembra – teda Štedrým 
dňom. Napriek tomu sa toho v  našej 
dedine stihlo udiať pomerne veľa. 
Ako prvé podujatie sa v  obci konali 
v  piatok 1. decembra 2023 Vianočné 
trhy spojené s rozsvietením vianočné-
ho stromčeka na pešej zóne. Prvýkrát 
sa stánky rozkladali nielen na pešej 
zóne, ale aj v susediacej Biskupskej ulici 
od Modrého domčeka smerom k zdra-
votnému stredisku, čo si vyžiadalo čias-
točné uzavretie ulice od hlavnej cesty. 
Táto „skúška“ dopadla dobre, žiadna 
katastrofa sa nekonala, podľa našich 
informácií každý sa obchádzkou dostal, 
kam potreboval. Ako sľubovala pred-
poveď počasia, celý deň padal mokrý 
sneh alebo mrholilo, takže návštevníci 
trhov sa pri stánkoch nezdržiavali prí-
liš dlho. Deti zo základnej školy aj na-
priek nepriaznivému počasiu ozdobili 
vianočný strom. A  radi sa odfotili pri 
novom prvku zimnej výzdoby - Zim-
nej dáme, ktorá sa po vianočných tr-
hoch presunula do historického centra 
obce pri pošte. Trhy už tradične končili 
rozsvietením stromčeka a koncertom – 
tento rok v podaní D- Brass Ensemble. 
Mikuláš v  sprievode anjela i  čerta na-
vštevoval doma deti vo veku od 3 do 9 
rokov od pondelka 4. decembra 2023 
do stredy 6. decembra 2023. O realizá-
ciu sa tentokrát postarali poslanci obec-
ného zastupiteľstva (Peter Filo, Miška 
Miklášová, Peter Kukučka a  Zdenko 
Machara). Už sa stáva pravidlom, že tie-
to bytosti na presun po obci využívajú 
kombinovanú dopravu – automobil, 
elektrické kolobežky, vlastné nohy. Bo-
hužiaľ, snehová pokrývka, ktorá napad-
la v prvé decembrové dni, sa v tieto dni 
topila a úspešne zamŕzala, preto boli 
niektoré úseky veľmi šmykľavé a  pre 
jazdu na kolobežke nebezpečné. Ale 
takáto maličkosť predsa Mikulášovi so 
sprievodom nemohla zabrániť vykonať 

to, na čo sa už raz odhodlali, našťastie 
nohy ich dobre poslúchali.  

Kto nestihol rozsvietenie stromčeka 
v  obci, mohol sa zúčastniť v  piatok 8. 
decembra rozsvietenia stromčeka 
v Brúsnom. Deti sa stretli s Mikulášom. 
Chalani z D-Brass Ensemble aj túto ak-
ciu obohatili vianočnými pesničkami 
a koledami, poslanec Zdenko Machara 
so svojím tímom pripravil chutnú ka-
pustnicu a varené vínko. 

V nedeľu 17. decembra 2023 sa v kino-
sále kultúrneho domu konal Vianočný 
galakoncert. Na koncerte účinkovala 
Spevácka skupina seniorov, Zbor svätej 
Kataríny, D-Brass Ensemble a  Drieto-
manka. Na koncerte sa predstavil tiež 
Spevácky krúžok pri ZŠ Drietoma pod 
vedením Moniky Spačkovej a prvýkrát 
so samostatným vianočným progra-
mom vystúpila skupina Pell-Mell 59. 
Zbor svätej Kataríny oznámil začiatok 
predaja nového vianočného CD s  ná-
zvom Je tu čas Vianoc, DH Drietomanka 
sa pochválila vydaním nového CD Nech 
aj jeseň májom je (obidve CD si môžete 
zadovážiť aj na obecnom úrade).   
Naše zoskupenia sú stále viac žiadané, 
pri zostavovaní programu sme museli 
brať do úvahy časové požiadavky via-
cerých  účinkujúcich, ktorí v  ten deň 
vystupovali aj na iných podujatiach. 
Aby sa ľudia nenudili počas nevyhnut-
ných prestávok medzi jednotlivými 

vystúpeniami, zástupca starostu Peter 
Filo s  asistenciou ponúkal varené vín-
ko. Niektorí účinkujúci a diváci dokon-
ca stihli počas koncertu „odskočiť“ na 
spoločnú svätú spoveď do katolíckeho 
kostola a vrátiť sa späť na program, aby 
absolvovali tradičný záver koncertu, 
ktorým je hromadný spev piesne Tichá 
noc. Jednoducho spokojnosť na všetky 
strany.
V týždni pred sviatkami v utorok 19. de-
cembra sa v  prístavbe konalo doobe-
da vítanie detí do života a  poobede 
stretnutie jubilantov. Premiérovo pod 
vedením zástupcu starostu Petra Fila. 
Vítanie detí do života má vždy jasný 
scenár – program v  podaní detí z ma-
terskej školy, príhovor predstaviteľa 
obce, trocha poézie,  gratulácia rodi-
čom a odovzdanie finančného príspev-
ku pri narodení dieťaťa. Vítanie 16 detí 
(z celkového počtu 18) bolo v svižnom 
tempe, tak trochu nás „poháňali“ detič-
ky, ktoré na striedačku – akoby sa do-
hodli – pomerne hlasno a takmer stále 
pripomínali, že tam sú.   

Na stretnutie jubilantov sa spomedzi 
56 pozvaných dostavilo tridsať oslá-
vencov. Krátky hudobný program so 
svojimi žiakmi pripravil Matúš Husár. 
Malí husľoví virtuózi boli hlavolamom 
pre jubilantov – počas vystúpenia sa 
niektorí dohadovali, z ktorých drietom-
ských rodín deti pochádzajú, ale nikto 
to nemohol uhádnuť, pretože Matúš 
síce učí, ale nie deti z  Drietomy, ale 
z okolitých dedín. Po príhovore a gratu-
lácii čas príjemne plynul v rozhovoroch. 
Jubilantov čakalo ešte jedno prekvape-
nie - v  tom čase totiž po obci chodili 
a vyhrávali chalani z D-Brass Ensemble 
a  Peter Filo s  ich vedúcim Ľubomírom 
Michalcom dohodol zastávku aj v  prí-
stavbe, čomu sa jubilanti veľmi potešili 
a vďaka tejto príjemnej kultúrnej vlož-
ke sa stretnutie konalo oveľa dlhšie ako 
po minulé roky.  
Mnohí Drietomčania sa v  piatok 22. 
decembra 2024 podvečer stretli v Kos-
tole svätého Kozmu a Damiána v Kos-
tolnej-Záriečí na Vianočnom koncerte 
Huncútov. Bol to ich posledný vianočný 
koncert, na ktorom predviedli veľa piesní 
z  nového vianočného CD Štedrý večer 
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nastal. Mnohí sme využili príležitosť a ako 
darčeky zakúpili aj ďalšie CD Huncútov 
vydané v lete pod názvom Od Trenčína.     
Vo vianočnom a novoročnom období sa 
konalo niekoľko stretnutí susedov, napí-
sať však viem len o tom, na ktorom som 
osobne bola. Kolonkovica (stretnutie 
obyvateľov našej ulice Kolonka 1 oproti 
mlymu), ktorá sa konala v tradičnom ter-

míne 23. decembra, sa môže pochváliť 
viacerými prvenstvami. 
Občerstvenie sme si z domácich zdrojov 
pripravili bohaté, z prehrávača sa ozývali 
vianočné piesne, v kotlíku veselo bublalo 
varené vínko a panovala veselá nálada 
od 17:00 do 22:00, čo sa bude v budúc-
nosti ťažko prekonávať. Radi sme medzi 
sebou privítali hneď niekoľkých susedov, 

ktorým sa konečne podarilo prvýkrát 
prísť na toto stretnutie. Prvýkrát počas 
stretnutia snežilo, z minulosti si pamä-
táme skôr dážď alebo vietor. No a keďže 
ulicou prechádzal odhŕňač, šoféra sme 
niečím chutným ponúkli a niektoré moje 
susedky využili príležitosť a zapózovali aj 
na traktore (ako inak – prvýkrát).                                            
                                                                          (mh)

Vianoce

Vianoce sú v  duchu kresťanskej tradície oslavou narodenia 
Ježiša Krista. V  Drietome na Štedrý deň 24.12.2024 už od 
obeda bolo vidieť a počuť koledníkov Dobrej noviny, ktorí 
spolu so zvesťou o narodení Krista prinášali do prihlásených 
rodín betlehemské svetlo. 
Čo to vlastne betlehemské svetlo je? Betlehemské svetlo sa 
odpaľuje z plamienka horiaceho v Bazilike Narodenia Pána 
v Betleheme, odkiaľ osobným odovzdávaním zo sviečky na 
sviečku putuje medzi miliónmi ľudí. História Betlehemské-
ho svetla sa píše od roku 1986. Tradíciu roznášať plamienok 
založili naši susedia Rakúšania, ktorí sa snažili zaujímavým 
prvkom ozvláštniť vianočnú televíznu reláciu. Poslali do 
Betlehema lietadlom dieťa, ktoré v Bazilike Narodenia Pána 
odpálilo z večného svetla plamienok a prinieslo ho späť. 
Miestni skauti sa svetla ujali v roku 1989 a začali ho roznášať 
do ostatných častí Rakúska. Následne sa tento zvyk rozšíril aj 
do ostatných krajín susediacich s Rakúskom vrátane Sloven-
ska, na ktorom roznášajú skauti svetielko už od roku 1990. 
Osobným odovzdávaním zo sviečky na sviečku putuje medzi 
miliónmi ľudí a napĺňa tak svoje poslanie byť symbolom jed-
noty. (V našej obci je v posledných rokoch možnosť odpáliť 
si Betlehemské svetlo na Štedrý deň aj priamo v katolíckom 
kostole od svitania až do súmraku). 
Tieto Vianoce bolo koledovanie Dobrej noviny výnimočné 
tým, že sme sa do koledovania zapojili viacerí „vyslúžilci“ 
a dostatočný počet detí a mládeže a vďaka tomu sme vytvo-
rili rekordných 5 koledníckych skupín + špeciálnu skupinu 

v Brúsnom. A vďaka štedrosti tých, ktorí nás prijali do svojich 
domovov, sme aj vyzbierali rekordnú sumu. Financie budú 
použité na humanitárne a rozvojové projekty v subsaharskej 
Afrike, z tohto ročníka na projekty v Južnom Sudáne (na veľ-
mi konkrétne ciele – napr. nákup liekov pre konkrétnu ne-
mocnicu, nákup vybavenia pre konkrétnu novú nemocnicu, 
zaplatenie kurzu automechanik spojený so získaním vodič-
ského oprávnenie pre určitý počet študentov, ...) Je to jeden 
zo spôsobov, ako sa podeliť o svoje bohatstvo s tými, ktorí sú 
chudobnejší.     
V  katolíckom aj evanjelickom kostole sa na Štedrý deň ko-
najú cirkevné liturgie oslavujúce narodenie Ježiša. V oboch 
kostoloch slávnosť hudobne sprevádzali terajší aj bývalí čle-
novia DH Drietomanka. V katolíckom kostole polhodinu pred 
polnočnou svätou omšou oslavoval piesňami príchod Spasi-
teľa Zbor svätej Kataríny. 
V  tomto duchu sa niesli aj ďalšie dni. V  katolíckom kostole 
sa 25.12.2023 konala Jasličková pobožnosť. Deti nacvičili 
pekný príbeh o hľadaní Ježiša, ktorý sa dohrával v prostre-
dí všadeprítomnej televízie, reklamy a  pastierov najatých 
pre zábavu turistov... Napokon však s pomocou anjelov deti 
pravý zmysel Vianoc objavili. Jasličkovú pobožnosť hudob-
ne sprevádzal Zbor svätej Kataríny, obohatilo ju vystúpenie 
Speváckeho krúžku zo ZŠ Drietoma a D-Brass Ensemble. 
Ako som už spomenula v článku o advente, Zbor svätej Ka-
taríny vydal nové vianočné CD s  názvom Je tu čas Vianoc. 
Vianočné pesničky sme z  toho dôvodu mali veľmi dobre 
nacvičené a bola by škoda nevyužiť to a nepotešiť spevom 
aj ľudí v  iných obciach. Zbor preto prijal pozvanie koncer-
tovať v Trenčianskej Turnej, kde sa vianočný koncert konal 
29.12.2023 vo farskom kostole a  v  Kostolnej-Záriečí, kde 
zbor vystupoval 30.12.2023 v kultúrnom dome počas konco-
ročného koncertu. Spev vianočných piesní sme ukončili na 
Trojkráľovom koncerte v nedeľu 7.1.2024 v Kostole sv. Kata-
ríny Alexandrijskej, na ktorom ako hostia vystúpili Spevácka 
skupina seniorov, Komorné husľové zoskupenie, Veronika 
Sirotná Šutá a Alžbeta Reháková, ktorá svojím výnimočným 
precíteným spevom urobila najkrajšiu bodku za vianočným 
obdobím.                                                                                         (mh)

Fašiang
S novým rokom prichádza aj fašiangové obdobie, ktoré tento rok trvalo od 7. januára do 13. februára 2024 (teda od Troch 
kráľov do Popolcovej stredy, ktorá bola 14. februára 2024). Je to obdobie zábav, plesov či zabíjačiek. 
Ako prvá v poradí sa konala Tradičná školská zábava, ktorú organizovalo Združenie rodičov pri ZŠ s MŠ Drietoma v sobotu 
20.1.2024 v kultúrnom dome v Kostolnej-Záriečí. Presun do nového prostredia bol dobrý krok, nielenže sa predpokladaná 
kapacita naplnila, ale dokonca bolo potrebné ešte doplniť nejaké miesta naviac. Ale pomestili sa všetci. Kapela Na kolená 
rozohrala noc plnú skvelých tanečných kôl. Aj počas prestávok sa ľudia dobre bavili, napríklad pri fotení v  špeciálnom 
fotokútiku, kde bolo možné zapožičať si rôzne vtipné doplnky. Úspech mala tiež bohatá tombola s množstvom zaujímavých 
cien. Už o týždeň neskôr sa v sobotu 27.1.2024 v školskej jedálni konal Detský maškarný ples. Do organizácie sa zapojili 
členovia kultúrnej komisie, družina ZŠ s MŠ a učiteľky ZŠ. Napriek avizovanej vysokej chorobnosti detí prišlo pomerne veľa. 
Porota z  náhodne vybraných rodičov mala ťažkú úlohu, opäť bolo veľká krásnych, tiež originálnych či vtipných masiek. 
Kreativita detí i rodičov nás každý rok dokáže prekvapiť.
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Pôst

Pre deti boli pripravené osvedčené súťažné hry a pridala sa skvelá zá-
bava. Hudobný patronát nad podujatím prevzal DJ Cesto, ktorý veľmi 
dobre s  deťmi komunikoval a  na parkete ich dokázal rozhýbať a  roz-
tancovať. Ocenenie víťazných masiek a rozdanie diplomov a drobných 
odmien pre každého účastníka bolo v podstate len takým prerušením 
zábavy. Verím, že podvečer prišli všetky deti domov dobre unavené. My 
organizátori sme na záver v  rámci upratovania jedálne snáď úspešne 
vyriešili rébus rozloženia stolov v jedálni. 
Prešiel týždeň a v dedine sme chystali Ochutnávku zabíjačkový špe-

cialít. V sobotu 3.2.2024 sme od skorého rána v prístavbe pracovali na výrobe tých najchutnejších zabíjačkových výrobkov. 
Doobeda i poobede jazdili po Drietome v originálnych maskách muzikanti a pozývali všetkých na ochutnávku, ktorá začínala 
o 17. hodine v kinosále. Záhadné prekvapenie pripravila obyvateľka obce, ktorá prišla v maske a bolo veľmi náročné odhaliť, 
kto sa v maske ukrýva. Keďže sa až do odchodu neodstrojila, väčšina dodnes nevie, kto to bol. Ochutnávka bola úspešná, 
kapustnica, jaternice a klobása chutili a šikovní obsluhujúci zbierali väčšinou prázdne taniere. Ďalšie dobroty na zahryznutie 
i na pitie sa dali zakúpiť vo výčape, ktorý zastrešila MO SČK.  
O 18. hodine kinosála praskala vo švíkoch, pretože začalo vystúpenie Speváckej skupiny zo ZŠ, ktorí pod vedením Moniky 
Spačkovej predviedli zábavné a vtipné pásmo. Večer ovládla pódium hudobná skupina Amazon, ktorá hrala na počúvanie 
i do tanca do neskorých nočných hodín.                                                                                                                                                        (mh)    

Máme viacero pôstnych období cez rok, ale hlavné pôstne ob-
dobie, ktoré poznáme aj z ľudovej tradície, je štyridsať dní pred 
Veľkonočnými sviatkami. Začína sa v Popolcovú stredu a končí 
sa Piatkom utrpenia Pána (v minulosti nazývanom aj Veľký pia-
tok), pričom do pôstnych dní sa nerátajú nedele.
Jednou z typických aktivít počas pôstneho obdobia je tzv. Krí-
žová cesta. Krížová cesta je starobylá a stále používaná modlitba 
rímskokatolíckej cirkvi. Počas jednotlivých zastavení rozjímame 
o utrpení Ježiša Krista počas jeho cesty s krížom na pleci z Pi-
látovho domu, kde bol odsúdený, až na horu Golgota, kde bol 
ukrižovaný.  
Nevšedný duchovný zážitok priniesla tieňová krížová cesta, 
ktorá sa konala v nedeľu 17.3.2024 v Kostole svätej Kataríny Ale-
xandrijskej. Pripravili ju deti a mládež drietomskej farnosti. Za 
osvetleným plátnom sa postupne objavovali charakteristické 
obrazy – tieňové výjavy z  jednotlivých zastavení. Krížovú ces-
tu slovom sprevádzali manželské páry, v zastaveniach krížovej 
cesty hľadali paralelu s manželským vzťahom a v konaní Ježiša 
hľadali návod na to, ako zvládať krízy v manželstve. Medzi jed-
notlivými zastaveniami zneli piesne v podaní Zboru svätej Kata-
ríny. Krížová cesta ako celok mala niekoľko výrazne dojímavých 
okamihov, v očiach prítomných sa viackrát objavili slzy dojatia. 
Nezabudnuteľným bol okamih, keď všetci účinkujúci vyšli spo-
za plátna a v rozjímaní kľačali pred plátnom, na ktorom bol len 
tieň kríža. Čo všetko ten jednoduchý obraz v sebe skrýval! Skry-
té však neostalo dojatie a tiež uznanie, keď sa na záver kostolom 
niesol dlhý a mohutný potlesk. 
V našich krajoch sa ešte udržiava tradícia zdržiavať sa v pôst-
nom období hlučnej zábavy, spojenej s tancom a spevom. Je 
to čas, kedy by si človek mal nájsť trochu viac času na stíšenie sa 
a zamyslenie sa nad svojím životom. A tiež si možno nájsť viac 
času na kultúrne podujatia, ako je divadlo. S radosťou sme v ne-
deľu 10.3.2024 po roku opäť privítali ochotnícke divadlo EL TE 
TE – Len tak tak z Melčíc - Lieskového, ktoré k nám po roku pri-
šlo s novým divadelným predstavením pod názvom Kúpele na 
nervy. Hravý príbeh z prostredia kúpeľného hotela, v ktorom sa 
postupne zaplietli osudy jednotlivých hrdinov, ponúkol množ-
stvo príležitostí na vtipné scény, aby sa napokon ako vždy všet-
ko rozplietlo, vyriešilo a dobre skončilo. 
Minuloročnú prvotinu tohto divadla som pokladala za milé diel-
ko. Musím však pochváliť zlepšenie, ktoré som si nevšimla len 
ja. Herci sú na javisku istejší, aj ako celok pôsobili viac jednotne, 
lepšie zohratí. Noví herci do kolektívu výborne zapadli. Už teraz 
sa teším, s čím k nám prídu o rok. 
Pôst môže byť tiež vhodným obdobím na návštevu koncertu. 
V Drietome pri príležitosti oslavy Medzinárodného dňa žien 
pod záštitou strany SMER – SSD sa v stredu 13.3.2024 v kinosále 
konal Koncert Oľgy Baričičovej a kamarátov. Pani Baričičová je 
veľmi obľúbenou speváčkou a šanca počuť ju naživo prilákala 
prevažne ženské publikum nielen z Drietomy, ale aj z okolitých 

obcí. 
Napokon pôstne obdobie nás nabáda ako pokánie činiť viac 
dobra. V duchu spolupatričnosti sme aj tento rok organizova-
li Dobročinný bazár kníh.. Po minuloročnej skúsenosti sme 
zjednodušili niektoré kroky. V prvom rade sme zber kníh robili 
len v budove obecného úradu s možnosťou darovať knihy po-
čas úradných hodín a v určené soboty. Keďže nám ostalo veľa 
kníh aj z minulého roka, ponuka kníh bola veľmi bohatá a za čo 
vďačíme všetkým minuloročným aj tohtoročným darcom. 
Samotný predaj kníh sa konal v sobotu 16.3.2024 v Kaštieli Bor-
čických. Doobeda nám s prevozom kníh pomohol Róbert Pá-
leš, do prevozu a následne rozkladania kníh sa zapojili viacerí 
poslanci obecného zastupiteľstva. Tento rok to bolo jednodu-
ché, už sme vedeli, kde čo dáme a rozloženie kníh sme zvládli 
v rekordnom čase. V rámci bazára sa konali Jobusovky – be-
seda so spisovateľom a hudobníkom Braňom Jobusom. Je to 
človek so svojským humorom, ale s takým správnym pohľadom 
na svet a na veci. Bolo obdivuhodné, že dokázal zaujať detské 
i dospelé obecenstvo naraz. Myslím, že všetci sme sa na tejto 
besede dobre zabávali a mne len bolo ľúto, že nás tam nebolo 
viac. Po skončení akcie sme knihy opäť nabalili späť do krabíc 
a s pomocou poslancov previezli späť na úrad, kde sú stále k dis-
pozícii (aj keď aktuálne je rozložená len detská literatúra). 
A čo tak návšteva múzea? V našej obci sme zrekonštruovali ná-
rodnú kultúrnu pamiatku „Modrý domček“ na pešej zóne a po-
stupne ho zariaďujeme ako Múzeum ľudového bývania. Mnohí 
ste nás oslovili a prispeli vzácnymi starými exponátmi, ktoré po-
chádzajú od vašich predkov a za čo vám aj touto cestou srdečne 
ďakujeme. Viacerí ste preto právom boli zvedaví, ako to v Mod-
rom domčeku vyzerá. Niektorí absolvovali individuálnu pre-
hliadku, ale otázka na otvorenie bola stále častejšia. A tak sme sa 
s kolegyňou Marcelou, ktorá sa o Modrý domček stará, dohodli 
na celodennom otvorení Modrého domčeka pre verejnosť v 
sobotu 23.3.2024. V  ten sa konalo tiež 1. kolo prezidentských 
volieb. Povedali sme si, že o možnosti vidieť Modrý domček bu-
deme vo voličskej miestnosti informovať všetkých voličov a ur-
čite si veľa ľudí nenechá ujsť takúto príležitosť. Marcela ako žena 
činu sa naviac ponúkla, že pre členov volebných komisií navarí 
fazuľovicu. A komu sa málilo, ten si mohol ešte natrieť prichysta-
ný chlieb masťou a posypať nakrájanou cibuľou. Len jedna vec 
Marcele nevyšla – plánovala čosi porobiť aj okolo domčeka, ale 
celý deň mala v domčeku toľko návštevníkov, že na práce mimo 
domčeka mohla zabudnúť. O veľkom počte návštevníkov sved-
čil stužkami prezdobený krík pri domčeku – Marcela pre každé-
ho návštevníka prichystala jednu stužku, aby ju pri odchode na 
určený krík uviazal. A veru, k večeru už ani nebolo kde viazať. Kto 
si nestihol Modrý domček pozrieť, môže tak urobiť individuálne, 
kedykoľvek bude pri Modrom domčeku vidieť Marcelu. A určite 
nájdeme v budúcnosti ďalší vhodný termín na celodenné otvo-
renie pre verejnosť.                                                                               (mh)
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Oddych pri športových aktivitách
Vianočné a  novoročné obdobie je 
všeobecne obdobím na oddych. 
Jednou z možností je aj šport. Vý-
stup na Dávida. Milovníci turistiky 
v  tradičnom termíne 30.12 vyrazili 
na ďalší ročník výstupu na Mach-
náč, Žľab a  Sokolí kameň. Tento-
krát účastníci na hrebeň zamierili 
z Majera cestou, ktorú ľudia bežne 
nepoznajú. Po výstupe k  Machná-
ču sa pokračovalo známou trasou 
cez Sokolí kameň a útulňu na Žľabe 
späť do Drietomy. 
Milovníci zimného korčuľova-
nia si tento rok mohli užívať túto 
športovú aktivitu až do Veľkej noci. 
V  minulosti sa osvedčilo organizo-
vanie verejného korčuľovania via-
cerými obcami spoločne (v rámci 
mikroregiónu). Pod organizačným 
vedením obce Ivanovce bolo množstvo termínov na korčuľovanie zdarma na Zimnom štadióne Mariána Gáboríka v Trenčíne 
a obyvatelia Drietomy, Kostolnej-Záriečia, Chocholnej-Velčíc, Adamovských Kochanoviec, Melčíc-Lieskového a Ivanoviec ich 
hojne využívali. Určite bude v záujme nás všetkých v tejto aktivite pokračovať. 
Verejným korčuľovaním sa končil aj Hokejový turnaj obcí, ktorý sa konal v sobotu 6.1.2024 na Zimnom štadióne Mariána 
Gáboríka v Trenčíne. Amatérsky hokejisti pod vlajkami svojich obcí sa každý rok stretnú, aby si vo vzájomných zápasoch 
zmerali svoje sily. Prvé miesto získali hokejisti z Kostolnej-Záriečia, zástupcovia Drietomy vybojovali druhé miesto (za čo im 
ďakujeme a gratulujeme), tretie miesto obsadili Ivanovce a štvrté miesto Adamovské Kochanovce. 
V  sobotu 17.2.2024 sme zorganizovali lyžiarsko-turistický výlet do Západných Tatier. Napriek spokojnosti na Kubínskej 
holi sme sa rozhodli vyskúšať stredisko Roháče – Spálená. Ako sa ukázalo, bolo to dobré rozhodnutie, pretože pár dní pred 
výletom sa počasie zahrávalo, oteplilo sa a v termíne nášho výletu bola Kubínska hoľa v nižšej polovici bez snehu. Deň pred 
výletom sa začalo ochladzovať, v noci niečo aj nasnežilo, vďaka čomu sa v Roháčoch síce v zhoršených podmienkach, ale 
predsa len dalo lyžovať. Po príchode do lyžiarskeho strediska Roháče – Spálená sme sa rozbehli na všetky smery. Najviac ľudí 
s lyžami smerovalo k lanovkám na klasické lyžovanie alebo na skialp (čo si však vzhľadom na podmienky niektorí aj rozmys-
leli). Roztápajúci sa sneh bol pomerne náročným povrchom, keď sa k tomu pridal aj dážď, aj skúsení a zdatní lyžiari preverili 
svoje schopnosti. 
Vzhľadom na predpoveď počasia (ktorá sa splnila, keď sa okolo obeda rozpršalo) som sa v spoločnosti kolegyne Marcely 
a Milana vybrala pešo do Múzea oravskej dediny Zuberec. Za seba môžem povedať, že voľba to bola dobrá, už dlhšiu dobu 
som tam nebola a mala som pocit, akoby som tam bola prvýkrát. Ďalší turisti sa vydali na opačný koniec k Ťatliakovej chate. 
Obyčajná prechádzka po asfaltke mala nádych dobrodružstva, pretože istý úsek bol zľadovatený a jeho prekonanie si vyža-
dovalo istú mieru odvahy a šikovnosti. Našťastie sme sa na odchod domov dostavili k autobusu všetci v poriadku.          (mh)  

V sobotu 13.1.2024 sa pod patronátom STK Euro Drietoma a pod vedením 
Ľuboša Surovského konal 10. ročník Stolno-tenisového turnaja. Do zápo-
lenia sa zapojilo 29 neregistrovaných hráčov: 11 žiakov, 5 žien a 14 mužov. 
V priateľskej atmosfére sa odohrali všetky zápasy. Ženy hrali v rámci jednej 
skupiny systémom každý s každým, žiaci a muži hrali v skupinách, z kto-
rých do ďalšieho zápolenia postupovali vždy prví dvaja. Ocenenie víťazom 
odovzdával starosta obce Jaroslav Mego a Ľuboš Surovský. Víťazstvo si vy-
bojovali: 
v kategórii žiaci: 
1. Adam Beták, 2. Lukáš Beták 3. Alex Šišovský  a Samuel Ščasnovič,  
v kategórii ženy: 
1. Oľga Závodská, 2. Alena Bečárová, 3. Jana Bredschneiderová a Vla-
dimíra Barišová, 
v kategórii muži: 
1. Miroslav Sirotný, 2. Marek Šebík, 3. Marek Ryšavý a Michal Bernát.
Udelené boli aj ceny útechy: v kategórii muži - Lucas Bečár, v kategórii žiaci – Filip Kopriva. 
Víťazom aj touto cestou gratulujeme a želáme ešte veľa ďalších športových úspechov. Pre účastníkov turnaja bolo pripravené 
občerstvenie, o zábavu a hudobný sprievodný program sa postarali Susedi.                                                     -STK EURO Drietoma-

Stolno-tenisový turnaj
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VÍTANIE DETÍ – V  decembri dievčatá z  predškolskej triedy 
v prístavbe kultúrneho domu privítali rodičov a ich ratolesti 
programom s piesňami a básničkami pri príležitosti slávnosti 
uvítania detí do života. 
,,KALIGRAFIA = KRASOPIS“ – Interaktívna výstava na Tren-
čianskom hrade pre deti aj dospelých, ktorá pútavým spôso-
bom predstavuje tajomstvo kaligrafie - krasopisu. Deti sa do-
zvedeli, aké písmo vznikalo počas stáročí v rôznych častiach 
sveta. Vyskúšali si napísať text v klinovom písme, poskladali 
obrázkové vety z hieroglyfov. Taktiež navštívili hradnú pisá-
reň, púštny stan arabského pisára i pagodu čínskeho písmo-
maliara. Pripravená bola i najznámejšia ,,Maľovaná abeceda“ 
od Jána Smreka. Ďalej sa deti oboznámili zábavnou formou 
nielen s abecedou, ale aj s azbukou, švabachom, Braillovým 
písmom či egyptskými hieroglyfmi. Na záver sme sa prešli 
hradom až na Matúšovú vežu.
ROZPRÁVKOVÉ VRETIENKO – Pri príležitosti podujatia ma-
rec – mesiac knihy sme usporiadali v  rámci dopoludňajšej 
aktivity stretnutie s  recitačným prednesom poézie a  prózy. 
Hlavným cieľom je zvyšovať záujem o rozprávky, knihy a li-
teratúru. 

ANTONSTÁL – Deti strednej a  predškolskej triedy sa tento 
rok v apríli opäť zúčastnili lesnej pedagogiky v účelovom za-
riadení Antonstál v Nemšovej, kde si pod vedením lesných 
pedagógov zo štátneho podniku LESY SR vyskúšali rôzne ak-
tivity, nakŕmili lesné zvieratá, zacvičili, zasúťažili a dozvedeli 
sa veľa nových poznatkov o lesnom spoločenstve.
VYNÁŠANIE MORENY – ,,Heš Morena heš, do potoka bež!“ 
Morena symbolizuje zimu, a  aby sme privolali jar, tak sme 
spoločne s deťmi vyrobili v našej MŠ slamenú figurínu oble-
čenú do ženských šiat. Tú sme v sprievode celej MŠ odniesli 
so spevom a  básňami k  potoku. Tam sme ju na moste vy-
zliekli, zapálili s pomocou starostu obce a hodili do potoka. 
VEREJNÁ KNIŽNICA MICHALA REŠETKU – Deti sa v knižnici 
oboznámili s prevádzkou a pravidlami knižnice, napr. ako sa 
zoraďujú knihy, podľa čoho ich nájdeme, ale aj ako s kniha-

mi zaobchádzať. Nechýbalo ani skupinové spoločné čítanie, 
otázky spojené s prečítanou rozprávkou, či hádanky rozprá-
vok. Na záver si deti v  tvorivom kútiku vyrobili medvedíka 
z prečítanej rozprávky.	
PLAVECKÝ KURZ – So začiatkom jari predškoláci absolvovali 
kurz plávania pod vedením skúsených inštruktorov z Penqu-
in Sport Clubu. Deti si počas kurzu vybudovali pozitívny 
vzťah k vodnému prostrediu, naučili sa orientovať nad i pod 
vodou, skákať do vody nohami napred, vznášať sa v rôznych 
polohách, pohybovať sa po dne bazéna, dýchať do vody 
v pokoji a mnoho iného.
GALÉRIA MILOŠA ALEXANDRA BAZOVSKÉHO – Návšteva 
predškolákov v galérií pozostávala z prehliadky aktuálnej vý-
stavy, spoločnej interpretácií diel, hľadaní odpovedí v  nich 
a tvorivej dielne – samostatnej kreatívnej práce detí na danú 
tému.

DEŇ MATIEK – druhá májová nedeľa už tradične patrila všet-
kým mamám. Deti z  MŠ si opäť pripravili milé vystúpenie 
v podobe piesní, básničiek, tancov a divadielok, kde nejedno 
oko nezostalo dlho suché.  
DEŇ DETÍ A DIVADIELKO ,,ZVEDAVKA A KÚZELNÍK“ – Na 
Deň detí sme pozvali do našej škôlky dvojicu hudobníkov, 
ktorá nám svojím veselým predstavením spestrila dopolud-
nie. Deti sa zoznámili so zvieratkami z lesa, hádali hádanky, 
tancovali, spievali a s radosťou spolupracovali.
DAJME SPOLU GÓL – Naši predškoláci v júni úspešne ukon-
čili projekt ,,Dajme spolu gól“ s  pohybovo-športovými ak-
tivitami, ktorý je zameraný na popularizáciu futbalu u  detí 
v materských školách, pod vedením športového odborníka – 
trénera s platnou futbalovou licenciou z futbalových klubov. 

PLAVBA LOĎOU – Na konci školského roka sa chystáme 
s deťmi na výlet loďou v Trenčíne. Veríme, že nám bude po-
časie priať a šťastne doplávame do cieľa. 
Prajeme všetkým krásne leto, oddych na dovolenke a dovi-
denia v septembri!                                                       -kolektív MŠ-
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Stretnutie po roku Škola v prírode v 
Čičmanoch

V  školskom roku 2023/2024 sa usku-
točnil už 4.ročník športovej súťaže pre 
1.stupeň ODZNAK ŠPORTOVCA, ktorej 
cieľom je motivovať žiakov k pravidel-
nému cvičeniu a zlepšovaniu sa v  jed-
notlivých disciplínach. Hodiny telesnej 
výchovy majú byť zábavné, ale zároveň 
majú spĺňať cieľ upevňovať kondíciu, 
ohybnosť a celkové zdravie u detí. 
Žiaci počas roka naberajú zručnosti, 
kondíciu a  približne od marca sa im 
začínajú zapisovať namerané hodnoty 
z jednotlivých disciplín do tabuľky. Kaž-
dá trieda má svoju tabuľku. Vždy naj-
lepší chlapec a dievča v danej disciplí-
ne je zapísaný aj do spoločnej tabuľky 
pri telocvičniach, čo slúži aj ako moti-
vácia pre ostatných. Medzi bodované 
disciplíny 1 - 4. ročníka patrí:  
- skok do diaľky z miesta (cm)
- hod kriketovou loptičkou (m)
- hod medicinbalom (cm)
- beh na 50 m
- beh na 250 m

- člnkový beh
- šplh na tyči
- skoky na švihadle (za 1 min)
- predklon na lavičke (ohybnosť)
- ľah-sed (30 sekúnd)
rozdielne disciplíny:
1. - 2.ročník - výdrž v zhybe
3. - 4.ročník - skok do výšky, skok do 
diaľky s rozbehom (ak sú podmienky)
Naši žiaci sú veľmi šikovní v  atletic-
kých disciplínach – skoky, behy. Veľký 
problém je dlhodobo ŠPLH na tyči, 
ohybnosť (slabá snaha jednotlivcov 
na rozcvičkách) a  trpezlivosť športov-
ca sa odzrkadľuje na zvládnutí švihad-
la. Tu pohoria väčšinou žiaci, ktorí by 
mohli mať zlatú medailu. Aby žiak sú-
ťažil o  medailu, musí zvládnuť každú 
disciplínu. Sú aj veľmi húževnatí žiaci, 
tí dokážu na sebe trénovať naozaj usi-
lovne a potom sa tešia z výsledkov. OD-
ZNAK Športovca 2024 získali: 
ZLATO
Kristína Husárová (3.A) 	 121b	

Zuzana Adašková (4.A)	 116b	
David Mego (3.A) 	 112b	
Šimon Skačányi (3.A)	 106b	
Lukáš Gorčík (1.B)	 94b	
STRIEBRO
Eliška Bátovská	 (3.A)	 93b	
Patrik Panák (3.A) 	 93b	
Lea Janigová (1.A) 	 84b
BRONZ
Karolína Mráziková (2.A) 79b	
Richard Bohuš (2.A) 	 76b	
Pavol Janiga (4.A)	 75b	
Tomáš Krajčovič (4.A)	 75b	
Jakub Jokel (2.B)  	 75b	
Športu zdar!    -Mgr. Monika Spačková, 

triedna učiteľka 3.A-  

Na začiatku 2.ročníka sa deti s pani učiteľkou Monikou 
rozhodli, že si budú písať s rovesníkmi zo ZŠ Bošáca. 
Spolupráca počas roka bola výborná a uskutočnilo sa 
aj prvé spoločné stretnutie na konci druhej triedy, keď 
žiaci z Bošáce prijali pozvanie do Drietomy. V treťom 
ročníku pokračovali v písaní a na konci roka prišlo po-
zvanie do Bošáce. 
Bolo to veľmi milé stretnutie. Po srdečnom zvítaní po-
kračovalo pohostenie s koláčikmi, špekáčikmi, ukážka 
školských priestorov. Deti sa spolu zabávali na veľmi 
peknom školskom dvore. Pri lúčení sa panie učiteľky 
Ela a Monika dohodli, že budúci školský rok pôjdu obe 
triedy spolu na koncoročný výlet a možno až na Mo-
ravu.                         -Monika Spačková, triedna učiteľka 3.A-

Posledný májový týždeň žiaci 3.A triedy cestovali do Čičmian do 
školy v prírode. Ubytovaní boli vo veľmi peknom penzióne Bystrík. 
Počas týždňa deti pracovali s animátorkami na bohatom programe, 
ktorý bol zaujímavý a  najmä bohatý na zábavu a  pohyb. Spozná-
vali krásy okolia a čičmiansku architektúru. Štyri noci mimo svojho 
domova všetci výborne zvládli. Určite si dlho uchovajú pekné spo-
mienky.                                     -Monika Spačková, triedna učiteľka 3.A-

Práca s tabuľkami je veľmi zaujímavá. Jej praktické využitie si 
vyskúšali žiaci 3.A skupinovou a zároveň zážitkovou formou. 
Prieskumom v  jednotlivých triedach každá skupina zisťovala 
počty na zadané témy s  možnosťami výberu iba jednej 
z odpovedí. Témy zneli:
- akým dopravným prostriedkom najčastejšie chodíš do školy?
- čo najčastejšie robíš vo svojom voľnom čase?
- kam najradšej by si išiel v lete?
- kto hrá na hudobný nástroj?

- kto aktívne športuje?
- kto chová vlastné zvieratko?
Z výsledkov prieskumu žiaci navrhovali a zostavovali tabuľky, 
ktoré prezentovali pred celou triedou. Spoločne s  pani 
učiteľkou výsledky zo všetkých tabuliek vkladali do grafu. 
A  čo zistili? Napríklad: na prvom stupni je viac hudobníkov, 
športovcov. V  každej triede niekto chová svoje zvieratko, 
najradšej by išli k moru a do hôr, atď.      
                                            -Monika Spačková, triedna učiteľka 3.A-



Vážení spoluobčania! Dovoľte mi s  radosťou spomínať na viacero akcií, 
ktoré sa uskutočnili pod vedením obecného úradu a ku ktorým sme sa aj 
organizačne pridali.  
Jednou z nich bola obecná zabíjačka. Určitej mnohí z vás si 3. februára 2024 
pochutili na obecných zabíjačkových špecialitách (kaša, jaternice, klobásky 
a  výborná kapustnica), ktoré pripravili zabíjačkoví špecialisti za pomoci 
šikovných pomocníkov. K  dobrej nálade a  chuti prispelo milé uvítanie 
prichádzajúcich, ktorých štamprlíkom borovičky vítali starosta obce a vždy 
dobre naladená Monika. Naša organizácia prispela zaobstaraním ďalšieho 
malého občerstvenia (víno, pivo, sladké a slané dobroty). Veríme, že to všetko 
vám padlo na úžitok. 
Ďalšou dôležitou činnosťou nielen v našej obci, ale aj v celej krajine, bola 
akcia „Deň zeme“. Upratovanie našej Zeme je len malou vďakou za to, že 
nás všetkých unesie a dáva nám živobytie. My, členovia SČK, sme upratali 
cintoríny, miesta posledného odpočinku našich drahých zosnulých. 
Upratovanie sme šťastlivo zakončili pri opekačke na chate u Jožka Bulku.
Veľmi dôležitým pre nás všetkých bol deň 13. máj 2024, kedy  sme 
zorganizovali v  našej obci hromadný odber krvi mobilnou transfúznou 
jednotkou. Na odber prišlo spolu 32 spoluobčanov. Krv bola odobratá 20 
darcom, ostatní boli z darcovstva vylúčení z rôznych zdravotných dôvodov, 
častou príčinou bolo poštípanie kliešťom (krv je možné darovať až 1 mesiac 
po udalosti). Ale srdečné poďakovanie patrí všetkým, nielen za samotnú 
odobratú krv, ale aj za ochotu pomôcť ľuďom, ktorí krv potrebujú - za 
spolupatričnosť, ktorá je v dnešnej dobe tak veľmi potrebná. 
Najzaujímavejšou akciou pre všetkých bola súťaž vo varení guláša, ktorej sa 
zúčastnilo 12 partií. Atmosféra pri varení bola veselá, priateľská... Napätie 
vzrástlo, keď sa zozbierali vzorky guláša a nastalo hodnotenie. A čuduj sa 
svete, prvé miesto bolo udelené tímu SČK na čele s kuchárom Jožkom Bulkom a jeho pomocníkmi. Druhé miesto získal tím OZ 
Brúsne, tretie miesto obsadil nový tím Proxam Reality. Nielen výhercom, ale všetkým prajeme do ďalších akcií veľa chuti, nadšenia 
a dobrej nálady. Po vydarenej „gulášpartii“ zábava pokračovala tancovačkou pri dobrej kapele.       -za SČK napísala Anna Hlístová- 

DFS Nezábudky je už oficiálne minulosťou. Na konci pandémie 
sme sa s  Marikou Stopkovou rozhodli, že už nechceme 
pokračovať v nasadení a s počtom, ako pred pandémiou. Bolo 
to krásne, nezabudnuteľné, ale veľmi náročné obdobie. Žiaľ, 
nenašiel sa nikto, kto by pokračoval v našej činnosti, čo nám je 
veľmi ľúto. 
Keďže učím na prvom stupni a stále rada spievam, vychovala 

som si spevavú triedu. Vždy sa nájde príležitosť aj v obci, kedy 
môžu deti zaspievať. Aj to bol dôvod, prečo fungoval v školskom 
roku 2022/23 spevácky krúžok ľudovej piesne. Oslovila som 
Miloška Macharu z Dúbravy, bývalého žiaka našej školy a tiež 
dlhoročného člena (speváka, tanečníka, heligonkára) DFS 
Nezábudky. Súhlasil a  veľmi zodpovedne chodil na všetky 
nácviky. No samozrejme, keďže je to veselý a pekný mládenec, 
všetky malé „baby“ sa hneď do neho zaľúbili a  s  nadšením 
chodili na nácviky. Dokonca sa niekoľko z nich chce učiť hrať 
na heligónku. Pozvanie prijal aj Nikolas Kukla, žiak 8.A triedy 
aj heligónkou, Martin Oravec z  5.A a  Nelka Spačková, ktorá 
chodila kvôli spevu a na konci školského roka sa ukázala ako 
výborná heligonkárka. Nácviky sme mali vo štvrtky od piatej 
v  telocvični ZŠ. Pridať sa mohol ktokoľvek. Náš repertoár bol 
poskladaný z  piesní z  nášho regiónu, tvorili ho valčíky, polky, 
čardáše a mazurka. Dokonca jednu jednoduchú mazurku sme 
si aj zatancovali.
Máme za sebou aj prvé vystúpenia, vždy paralelne v  obci 
Drietoma aj Kostolná-Záriečie: posedenie pre dôchodcov, 
vianočné koncerty, fašiangy a Stavanie mája. Aby to na plagáte 
lepšie znelo, vymyslela som krúžku názov: LOPTOŠI. Viac by 
vyhovovalo Čertíci, ale neprišlo mi to veľmi ľudové, a  aby sa 
niekto neurazil ... Tieto deti sú veľmi živé a  názov LOPTOŠI 
ich vystihuje. Tak ak nabudúce budete počuť alebo čítať, že 
v programe sú aj LOPTOŠI, tak to sme my   
                                                                                            -Monika a Marika-
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Za všetko môže kapustnica alebo 
Občianske združenie Brúsne sa predstavuje

Vonku prší, pred stodolou v Brúsnom je 
postavený stan, z kotlíka sa dymí... varí sa guláš, 
partia je zohraná. A  ktosi sa zrazu spýtal, či 
by sme zas raz nemohli iné čosi variť, trebárs 
kapustnicu. Hm, prečo nie. Nápad sa zrodil, 
súťaž vo varení kapustnice tiež a každým rokom 
bolo viac účastníkov. Chceš nechceš, musíš 
porozmýšľať, či to ostane malá dedinská udalosť, 
alebo sa to do sveta má rozniesť. Rozhodli sme sa 
teda pre ten svet. Lenže taká súťaž bez poriadnej 
organizácie neuspeje. 
V  januári 2023 zopár nadšencov zasadlo za 
okrúhly stôl (možno aj hranatý, ak to bolo 
u  budúceho predsedu doma) a  prvé pracovné 
stretnutie viedlo priamo k  rozhodnutiu 
založiť OZ Brúsne. Dňa 13. marca 2023 bolo 
toto združenie oficiálne schválené, so sídlom 
Drietoma 803. Prvá riadna schôdza sa konala 
už 17. marca 2023, kde sa zvolili štatutári na 
obdobie 10 rokov. Našim predsedom sa stal 
Zdenko Machara, jeho zástupcom Jakub Stopka. 
Tak OZ už sme mali, ale čo teraz? Správa o OZ sa 
chytro rozšírila, ale aj otázku „Čo vy tam vlastne v tom OZ robíte?“ nám ľudia často kládli. Naša vedúca myšlienka je v prvom 
rade pomáhať, pomáhať ľudom, pomáhať obci, pomáhať zachovávať tradície a podporiť, kde treba. Nelenili sme a už 15. 
apríla 2023 v rámci Dňa Zeme sme sa zúčastnili čistenia osady Branné a Brúsne. 
Čas neostával stáť, blížil sa 1. máj, pomohli sme postaviť máj v lokalitách Žrnové a Zvrácená. A aby to nebolo len o práci, tak 
sme sa aj zabavili, poniektorí ešte dlho rozprávali o kľukatej ceste v noci späť do dediny. Prezradím, že všetci domov trafili. 
Domov sme trafili aj z júnového priateľského stretnutia na ostrove Rujana v Baltickom mori, našťastie tam most spája pevninu 
s ostrovom, nik nemusel plávať, voda bola ešte dosť studená, ako náš podpredseda na vlastnej koži vyskúšal. 
V Čechách sme navštívili koncentračný tábor Terezín. A keď už sme pri tých medzinárodných záležitostiach, zúčastnili sme sa 
aj medzinárodnej mládežníckej výmeny Interkultúra v praxi cez Erasmus, kde sme účastníkom z Rumunska a Čiech napiekli 

langoše. Čo navarili oni nám, to si už nepamätáme, ale bolo nám 
tam fajn. 
V septembri 2023 sme ako OZ Brúsne zorganizovali v spolupráci 
s  obcou Drietoma 4. ročník súťaže vo varení kapustnice. 12 
tímov sa zapojilo do súťaže, ochutnať a  ohodnotiť prišlo 550 
návštevníkov. Hudobný rámec ponúkala skupina Kraľovanka 
ako aj D-BRASS Ensamble a  Mladí heligónkári. DHZ Drietoma 
a hasiči z Bojkovíc zaokrúhlili program tejto, pre nás organizačne 
náročnej, ale vydarenej akcie. 
Tešili sme sa z úspechu, rozmýšľali nad ďalšími aktivitami. 
Tak sa zrodila aj idea spolupráce s deťmi a mládežou. Venujeme 
detským domovom a organizáciám hlavne náš čas a organizačné 
možnosti, či už nájsť sponzorov na notebook pre školákov alebo 
uvariť vianočnú kapustnicu pre deti priamo v domove.
A keďže sme si aj ako partia chceli zasúťažiť, zúčastnili sme sa už 
druhý raz na súťaži varenia gulášu v Drietome, kde sme tento rok 
obsadili veľmi dobré druhé miesto. 
Ak sme vás našimi aktivitami oslovili, oslovte vy nás a  pridajte 
sa do nášho združenia. Očakáva vás dobrá partia, je nás už 22, 
spolupráca s rôznymi spolkami a občianskymi združeniami, účasť 
a  organizácia na kultúrnych a  športových podujatiach a  radosť 
z  pomoci znevýhodneným ľuďom a deťom a  mládeži v  rámci 
dobrovoľníctva. Chcete vedieť viac? Sledujte nás cez facebook 
Občianske Združenie Brúsne
Kontakt: 
Zdenko Machara, predseda OZ Brúsne, tel. 0903/462096 
                                                   -Autorka príspevku: Janette Stopková, 
                                                                       fotografie: Zdenko Machara- 



Harmoniková akadémia reprezentovala 
v zahraničí aj našu obec Drietoma

Harmonikovú akadémiu založil v roku 2013 pán Jozef 
Opatovský zo Soblahova, ktorý začal učiť hrať deti aj dospelých 
tradičnej hre na diatonickú harmoniku, ľudovo zvanú 
,,heligónka“. Akadémiu navštevovali najskôr deti z miestnej 
obce, neskôr čaro hry na heligónku začali objavovať aj deti z 
iných obcí trenčianskej župy. V radoch mladých heligónkárov 
v súčasnosti nájdete dievčatá a chlapcov vo veku od 9 do 19 
rokov, celkovo 38 skvelých muzikantov. 
Jej úspešnými členmi sú aktuálne hneď štyria mládenci z 
Drietomy – Tomáš Kútny ml., Oskar Kútny, Nikolas Kukla a 
Kristián Lackovič. Silné zastúpenie rodákov z Drietomy a ich 
nezmazateľnú stopu dopĺňa aj Ema Michalcová z Chocholnej 
Velčíc, ktorej korene tiež siahajú do Drietomy.
Najstarší žiak, ktorý kedy navštevoval Harmonikovú 
akadémiu, mal 68 rokov. Od svojho založenia odchovala 
desiatky nadaných umelcov. 
Po zostavení svojho programu v roku 2017 Harmoniková 
akadémia vystupuje ako súbor na rôznych kultúrnych a 
spoločenských podujatiach na Slovensku aj v zahraničí. 
Na Slovensku vystupujú na pozvanie zástupcov obcí na 
podujatiach počas celého roka – fašiangy, Veľká noc, stavanie 
mája, Mesiac úcty k starším, vianočné pásmo počas adventu 
a novoročného obdobia, tiež pri rôznych výročiach a  iných 
dôležitých príležitostiach. 
Stretnúť ich tiež môžete na rôznych folklórnych festivaloch 
a stretnutiach muzikantov od východu na západ, od severu 
až na juh Slovenska. Okúsili už aj veľké javiská napríklad na 
námestí v Trenčíne, na Goralských slávnostiach v  Skalitom, 
prípadne ste ich mohli naživo opakovane vidieť na 
Kopaničiarskych slávnostiach v  Starom Hrozenkove, či pri 
rôznych iných príležitostiach v  rôznych kútoch Slovenska, 
ako napríklad v Piešťanoch, v Dubnici nad Váhom, v 
Trenčianskych Tepliciach, v Nitrianskych Sučanoch, v 
Chocholnej - Velčiciach, v Podolí, v Buchloviciach, v 
Haluziciach, vo Svrčinovci, v Bošáci, v Trenčianskom Jastrabí, 
v Trenčianskych Stankovciach a mnohých iných.
Po domácich úspechoch začali prichádzať pozvánky na 
medzinárodné festivaly a vystúpenia, a tak títo mladí umelci 
mali možnosť potešiť tisíce divákov v  Čechách, v Poľsku, v 
Chorvátsku, v Čiernej Hore, v Taliansku, vo Francúzsku a  v 
Monaku. Neboli to hocijaké výlety, zo súťažných festivalov 
vždy priniesli cenu či pohár za vynikajúce vystúpenie 
a  prezentáciu slovenského folklóru. Najcennejším uznaním 
a  najväčšou odmenou sú im však opakované pozvania na 
domáce a zahraničné festivaly, kde zanechali hlboký dojem 
a  nezabudnuteľnú stopu vďaka svojmu heligónkovému 
kumštu.
K  takýmto nezabudnuteľným zážitkom patrila aj účasť na 
World Folklore Festival Sanremo-Diano Marina-Cannes 2024. 
Harmoniková akadémia pod vedením Jozefa Opatovského 
zo Soblahova sa ho na pozvanie organizátorov zúčastnila 

v krátkej dobe už druhýkrát (prvá účasť v roku 2022).
Promenádne, súťažné vystúpenia a prezentácie poriadané 
festivalom sa uskutočnili od 8.4.2024 do 12.4.2024 v 
Taliansku, vo Francúzsku a v Monaku – konkrétne v mestách 
Sanremo, Monte Carlo, Ezze, Cannes, Nice a Diano Marina.
Slávnostné promenádne vystúpenia mali možnosť 
návštevníci vidieť v malebných uličkách Sanrema, v blízkosti 
presláveného červeného koberca a  komplexu 
Medzinárodného filmového festivalu v  Cannes. Svojimi 
vystúpeniami sa na nábrežnej promenáde predstavili 
folklórne skupiny zo Slovenska, Maďarska, Nemecka, Turecka, 
Švajčiarska, Srbska, Ukrajiny, Bulharska a Luxemburgu. 
Harmoniková akadémia bola riaditeľom festivalu predstavená 
ako grupa malých umelcov a niekoľko minút sa o nej a ich 
spôsobe výučby hovorilo ako o veľkom prínose, s veľkou 
folklórnou stopou pre zachovanie diatonickej harmoniky 
nielen na festivale v Sanremo. Predstavenie našich mladých 
umelcov bolo zakončené veľkým potleskom.
Harmoniková akadémia získala na festivale hneď 2 ocenenia 
- Cena World Folklore Festival a tiež špeciálnu cenu poroty 
World Folklore Festival pre jej člena Tobiasa Betáka. 
Počas celého festivalu sme s potešením a hrdosťou niesli 
okrem tej slovenskej aj vlajku našej rodnej obce Drietoma. 
Za zapožičanie obecnej vlajky ďakujeme obci Drietoma a 
Janke Pálešovej.
Účasť na festivale bolo možné realizovať aj vďaka finančnej 
podpore partnerov: Trenčiansky samosprávny kraj; Obec 
Soblahov; František Uhnák; Kuchyne Beták; Peter Dvorský; 
Tomáš Kútny; Lenka Balonová Obstová. Ďakujeme, bez vás 
by to nešlo.
Okrem pravidelnej driny na skúškach a  nácvikoch 
nachádzajú dievčence a mládenci z Harmonikovej akadémie 
pod vedením Jozefa Opatovského dostatok energie a chuti 
aj na iné náročné aktivity a projekty.
Jozef spolu s deťmi z akadémie v roku 2019 a 2020 vydali dva 
profesionálne CD nosiče s nahrávkami detského folklóru. 
V roku 2022 k nim pribudlo vianočné CD s názvom Koledy 
s heligónkou.
Nemenej významným a  náročným počinom bolo vydanie 
knihy Pesničky mojej mamy v roku 2018. Ponúklo širokej 
verejnosti zozbieraných a zapísaných viac ako 200 piesní 
z  regiónu zo spomienok mamy Jožka Opatovského. 
Spojenie výtvarného nadania jeho brata Petra, dcéry Lenky 
a veľa láskavých ľudí, ktorí im pri vydaní finančne či odborne 
pomáhali, ho pasovalo do úlohy knižného vydavateľa. 
Nebola to však posledná publikácia, ktorá uzrela svetlo sveta. 
Zo skúseností z výučby a za pomoci svojich spolupracovníkov 
Jozef pripravil, zostavil a vydal odbornú publikáciu pod 
názvom ,,Hudobná teória a praktikum pre heligónku“. Vďaka 
nej sa môže doslova každý, aj laik oboznámiť s heligónkou 
ako hudobným nástrojom, ale predovšetkým ponúka 
praktickú pomôcku pre osvojenie základov nástrojovej 
hry. Jej obrovským prínosom je najmä prepojenie praxe so 
základnými hudobno-teoretickými poznatkami.
Postupne pribúdajú ďalšie a ďalšie skvelé zbierky piesní ako 
Folklórne a ľudové piesne regiónu Trenčín a  Myjava alebo 
Koledy s heligónkou z roku 2022
Ale späť k  aktuálnemu dianiu... Už v lete sa tešíme na 
Drietomské slávnosti 2024 (2-4.8.2024) kde naši drietomskí 
chlapci aj s celou Harmonikovou akadémiou odohrajú 
koncert na domácej pôde na pozvanie pána starostu 
Jaroslava Mega.
Veľmi sa naň tešíme a  veríme, že si ho prídete užiť spolu 
s  nimi, prípadne potešiť seba či svojich blízkych CD-čkom 
alebo knižkou s nádhernými pesničkami z nášho regiónu.
                                                                                         -Tomáš Kútny-
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Maximálny deň

V  súvislosti s  mesiacom jún mám 
neodmysliteľne spojené termíny 
deň detí, koniec školy (teda opäť 
niečo spojené s  deťmi), začiatok 
dovolenkového obdobia, oddych, 
vonkajšie varenie (grilovanie, kotlíkový 
guláš, opekačka). A  všetky tieto 
asociácie sa v  sobotu 1. júna 2024 
spojili do jedného megapodujatia  na 
Majstrovstvách obce vo varení guláša 
a Dni detí. 
Plánovanie sprievodných podujatí sa 
nieslo v  duchu: Čo všetko dokážeme 
v tento deň zabezpečiť. 
Ako prvá v  poradí rozhodla kultúrna 
komisia o oslave dňa detí počas súťaže 
vo varení guláša. V  tom čase sme už 
vedeli, že turnaj futbalových prípraviek 
sa bude konať v  iný termín v  rámci 
osláv 70. výročia vzniku futbalového 
klubu v  Drietome a  tak sme naplnili 
popoludnie iným programom. Veľmi sa 
nám páčil program Mira Jíla pre menšie 
deti počas hodových osláv a  tak sme 
ho oslovili na ďalšiu spoluprácu. 
Oplatilo sa, po trochu organizačnom 
chaose s  neodprataným priestorom 
pod pódiom sa deti mohli bezpečne 
zapojiť do šantenia s  Mirom Jílom, po 
celej tanečnej ploche behať s  rôznymi 
pestrofarenými pomôckami a  zabávať 
sa. Aby mali deti celé popoludnie 
čo robiť, mali k  dispozícii netradičný 
skákací hrad so šmýkalkami v  tvare 
lode, vozenie na koňoch, bublinkový 
svet s  bublifukmi, viazanie náramkov, 
ukážku hasičskej techniky a hasičského 
zásahu či rôzne športové pomôcky. 
Verím, že deťom sa takáto oslava páčila.  
V  našej obci si snáď už ani nevieme 
predstaviť podujatie bez D-Brass 
Ensemble, počas koncertu zahrali 
osvedčené populárne muzikálové 
piesne a príjemne prekvapili rozšírenou 
ponukou ľudových piesní. 
Niekedy na začiatku roka nás oslovil pán 
Miroslav Malych ako spolupracovník 
Moravskej bonsajovej skupiny 
s  ponukou zorganizovať v  Drietome 
medzinárodnú výstavu bonsajov. 
Ako spoluorganizátor sme splnili 

podmienku spoluúčasti poskytnutím 
priestorov – vyhovujúce sa ukázali byť 
miestnosti bývalej kaviarne v  Kaštieli 
Borčických. No a  keďže bol záujem 
organizovať výstavu počas nejakého 
väčšieho podujatia a zároveň nie v čase 
letných dovoleniek, jediným vhodným 
termínom zostali Majstrovstvá obce vo 
varení guláša. 
Výstavu si návštevníci mohli pozrieť od 
piatka 31.5.2024 do nedele 2.6.2024. 
Bonsajisti pripravili komentované 
prehliadky, v  prípade záujmu 
poskytovali poradenstvo a predvádzali 
ukážky starostlivosti o  bonsaje. 
Návštevníci mohli hlasovať za najkrajší 
bonsaj výstavy. Bola som výstavou 
očarená, je neuveriteľné, čo všetko sa 
môže pestovať ako bonsaj. Mňa osobne 
najviac zaujali vystavené lipy.  
Pri obdivovaní bonsajov sme si tiež 
mohli prezrieť výrobky a  ručné práce 
našich seniorov z  Jednoty dôchodcov 
Slovenska. Pestrá škála rôznych 
ozdobných i  praktických vecí krásne 
doplnila výstavu bonsajov.  
Na ihrisku sa v  rámci podujatia 
popoludní konala športová súťaž 
Drietomský klát. 16 silákov – tzv. 
strongmanov – súťažilo v  rôznych 
silových disciplínach. Aj keď chlapci 
vyzerali naozaj mocne, pri niektorých 
disciplínach sa človeku predsa len tajil 
dych.  
Z pozície organizátora priznávam, že s 
blížiacim sa termínom sme s  napätím 
sledovali predpovede počasia, pretože 
avizovali dažde a susedné obce 
postupne rušili vonkajšie podujatia 
a  presúvali ich na iný termín. U  nás 

náhradný termín neexistoval a tak sme 
do toho predsa len išli – v duchu, že čo už, 
veď to nebude prvýkrát, čo bude počas 
varenia guláša pršať. Nakoniec sa tento 
risk vyplatil, za bieleho dňa s výnimkou 
krátkeho cca 5-minútového dažďa a asi 
30-minútového mrholenia sme sa tešili 
vcelku krásnemu počasiu. Súťaže sa 
zúčastnili tradičné tímy - Obecný úrad 
Drietoma, Obec Kostolná-Záriečie, ZO 
JDS, PZ Žľab, Turisti a milovníci prírody, 
OZ Brúsne, MO SČK, DHZ Drietoma, 
v  pozícii nováčika sa predstavili tímy 
Turňanskí žraloci a Proxam reality (tím 
mojej susedky Katky Opatovskej). 
Špeciálnym tohtoročným hosťom bol 
tím Ružová stužka. Bolo mi cťou medzi 
nami privítať MUDr. Alenu Kállayovú 
a jej tím, ktorý nám predviedol, že guláš 
možno variť aj bez mäsa - so sójou 
v  hlavnej úlohe. Oveľa dôležitejšia 
však bola ich ďalšia činnosť – osveta 
v  oblasti prevencie rakoviny prsníka. 
Ako som si všimla, táto téma nebola 
ľahostajná mnohým návštevníčkam 
podujatia. Popri tom musím vysloviť 
vďaku aj MUDr. Blanke Hermanovej, 
ktorá to všetko ako spolupracovníčka 
Ružovej stužky sprostredkovala. 
Keď sme od tímov brali vzorky na 
hodnotenie, bolo mi jasné, že súťaž 
už splnila svoj cieľ, aby sa ľudia dobre 
zabavili. Ale predsa len sme pristúpili 
aj k  hodnoteniu, keď už som zohnala 
ľudí do poroty. A tí koštovali a koštovali 
a  napokon rozhodli o  tom, že na 
treťom mieste sa umiestnil nováčik 
súťaže Proxam reality, druhé miesto si 
odniesol tím OZ Brúsne a  prvé miesto 
si vybojovali členovia Slovenského 
červeného kríža. Ocenené tímy si 
okrem darčekových košov odnášali 
kvalitnú brúsku na nože, ktorú ocení 
každý kuchár. 
Večer sa počasie pokazilo, boli sme radi, 
že sme počas prestávok bez dažďa stihli 
poschovávať všetky pomôcky. Ľudia 
sa našťastie pomestili pod zastrešený 
priestor, na počúvanie a do tanca 
vyhrávala skupina Amazon do neskorej 
nočnej hodiny.                                     (mh)
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V sobotu 8. júna 2024 sme si pripomenuli 70 rokov futbalu v organizovanej podobe v obci Drietoma. Od rána prebiehal 
turnaj prípraviek v kategórii U11, ktorý bol okorenený kvalitnými výkonmi a vyrovnanými zápasmi. Patričný rozmer turnaju 
dodávala aj účasť tímov z Českej republiky. Turnaja sa zúčastnilo 12 tímov. Celkovým víťazom sa stali hráči TJ Družstevníka 
Hrádok, ktorí si vo finále poradili s výberom TJ Žihlavník Omšenie. Dôležitým aspektom celého turnaja bolo budovanie 
priateľských vzťahov v  dobrej atmosfére, čo sa nám podarilo. Pred finále sa odohral ešte exhibičný zápas legiend klubu. 
Následne boli odovzdané ceny pre tých najlepších a v rýchlom slede sa otvoril kultúrny program. Po koncerte prvej kapely 
sme odovzdali pamätné listy ľuďom, ktorí prispeli svojou činnosťou rozvoju klubu, prípadne dlhoročne nás reprezentovali. Na 
pódiu predviedli svoje umenie Petrichor a domáci chalani z Pell-Mell 59. Vyvrcholením programu bol koncert kapely Smola 
a Hrušky. Oslava našich narodením bola vyvrcholením dlhoročnej práce a všetkým za skvelú atmosféru chceme poďakovať. 
Akcia sa konala v takom rozsahu najmä za patričnej podpory obce Drietoma a Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
Sezónu hodnotíme pozitívne, napriek tesnej strate dvoch bodov na postup. 
Muži na jar vstupovali do súťaže ako jeden z ašpirantov na postup, čomu sa prispôsobila aj zimná príprava. Prípravné zápasy 
nás patrične odskúšali, avšak v prvom kole jarnej časti sme zaváhali a remizovali na ihrisku v Horňanoch. Dôležitý zápas sa 
však odohral na ihrisku v Soblahove, kde sme viedli už 0:2, ale v posledných sekundách domáci vyrovnali a tak sme brali len 
jeden bod, hoci za predvedený výkon sme si zaslúžili získať tri. Následne sa pozície na prvých 4 priečkach menili na týždennej 
báze a ku koncu sa boj o postup zúžil iba na tri mužstvá. Dôležitý zápas v Hornom Srní sme tesne prehrali a všetko tak mali 
vo svojich rukách hráči Soblahova, ktorí si už postup nenechali ujsť. Pokračujeme ďalej a o pár týždňov začína nová sezóna 
a s tým aj nové výzvy. 
Dorast si ku koncu sezóny vylepšoval svoju fazónu a prestávka chalanom padne aj vhod, keď sa tím rozrastie o mnoho nových 
tvárí zo žiakov. 
Kategória U15 (žiaci) sa prezentovala kvalitnými výsledkami podporenými streleckou efektivitou tímu. Pri prípravke bol 
viditeľný herný progres a oba tímy zvládli zapojenie ďalších mladých talentov. Kolektív OFK Drietoma je však pripravený 
sa vysporiadať s novými výzvami a preukázať silu kolektívu, ktorý sme za niekoľko rokov vybudovali. Hoci to bola náročná 
sezóna, stála zato a síce unavení, ale odhodlaní pokračovať sme oslavou 70. výročia zakončili vydarené obdobie. Za podporu 
ďakujeme obci Drietoma, bez ktorej by sme nemohli fungovať. Ďalšie poďakovanie prináleží Trenčianskemu samosprávnemu 
kraju za finančnú podporu udalosti nášho výročia a aj ďalším dlhoročným partnerom, najmä LES, s.r.o. zelená energia za 
neochvejnú podporu klubu, keď pri nás stojí v jednoduchších aj zložitejších obdobiach. 
A nesmieme zabudnúť ani na vás, na fanúšikov nášho klubu, ktorých podporu cítime a môžeme sa na vás vždy spoľahnúť.                        
                                                                                           S prianím príjemného prežitia uhorkového obdobia  -kolektív OFK Drietoma-

Okrúhle výročie sme v Drietome 
patrične oslávili
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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:
Zobralo na vedomie
•	 stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 

2024 – 2026
•	 schvaľuje rozpočet obce Drietoma na rok 2024 vrátane 

programov a podprogramov:
•	 Bežné príjmy obce 	                2 152 890,00		

kapitálové príjmy	                      29 000,00	  
•	 finančné operácie príjmové 	  110 000,00	  
•	 príjmy spolu 		                  2 291 890,00	  
•	 bežné výdavky 	                                   2 082 560,00 		

kapitálové výdavky	                     121 725,00	
•	 finančné operácie výdavkové               87 605,00	  
•	 výdavky spolu		                  2 291 890,00
•	 návrh rozpočtu obce Drietoma na roky 2025 a  2026 vrátane 

programov a podprogramov
•	 žiadosť Ľubomíra Michalca a zakúpenie hudobných nástrojov 

a  príslušenstva pre mládežníkov, ktoré budú slúžiť na 
reprezentačné účely obce Drietoma 

•	 žiadosť MUDr. Činčala s.r.o. so sídlom Javorová 36, Trenčín, 
praktický lekár pre dospelých v Drietome o zníženie nákladov 
energií v zdravotnom stredisku.

•	 oznámenie starostu obce p.  Jaroslava Mega o vzdaní sa platu 
starostu obce.

•	 správu o výsledkoch kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra 
za rok 2023

•	 žiadosť Boženy Vraždovej o  odpoveď ohľadom legalizácie 
prístupovej cesty

•	 žiadosť Boženy Vraždovej a  Ivana Vraždu  o  spoluprácu pri 
údržbe prístupovej komunikácii

•	 informáciu o  prevádzkovaní vodohospodárskeho majetku 
Trenčianskymi vodárňami a kanalizáciami a.s

•	 informáciu zástupcov spoločnosti SATES a. s. o  realizácii 
výstavby chodníka, priebehu prác a spôsoboch, ktoré spôsobili 
omeškanie odovzdanie diela

•	 žiadosť p. Petra Ridoška  o odpredaj časti obecného pozemku 
parcely parc. č. 3325/1 k. ú. Drietoma

•	 žiadosť p. Ľubici Spačkovej a p. Pavla Spačka o sprístupnenie 
vstupu na obecný pozemok parcela KN-C  parc. č. 3325/1 k. ú 
Drietoma

•	 žiadosť  Rady školy pri Základnej škole s  materskou školou 
Drietoma o  vyhlásenie výberového konania na riaditeľa 
Základnej školy s  materskou školou Drietoma na deň 
11.06.2024

•	 správu hlavného kontrolóra obce Drietoma a  stanovisko k 
Záverečnému účtu obce Drietoma za rok 2023

Schválilo/Súhlasí
•	 zmenu v  návrhu VZN č. 2/2023 o  miestnych daniach 

a  miestnom poplatku za komunálne odpady a  drobné 
stavebné odpady, v článku 15 ods. 4  v nasledovnom znení:

a/ 0,09563 €  za osobu a kalendárny deň u fyzickej  osoby,  ktorá  
má v  obci  trvalý  pobyt alebo prechodný  pobyt  alebo ktorá 
je  na území obce oprávnená užívať alebo užíva byt,  nebytový 
priestor, pozemnú stavbu alebo  jej časť, alebo objekt, ktorý 
nie je stavbou, alebo záhradu, vinicu, ovocný sad, trvalý trávny 
porast na iný účel ako  na  podnikanie, pozemok v zastavanom 
území obce okrem lesného pozemku a  pozemku, ktorý je 
evidovaný v katastri nehnuteľností ako vodná plocha (ďalej len  
„nehnuteľnosť“).
 Spôsob výpočtu:    sadzba za osobu/deň  x  počet dní 
  (0,09563 x 366 = 35,00 €)  
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 2/2023 

o  miestnych daniach a  miestnom poplatku za komunálne 
odpady a  drobné stavebné odpady so zapracovanými 
schválenými zmenami

•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 3/2023, 
ktorým sa ruší Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2013 o 
určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a 
prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej 
školy a žiaka školského zariadenia

•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 1/2023 
o  mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky v základnej škole, o mieste a čase zápisu dieťaťa do 

materskej školy, o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej 
škole, o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na 
činnosť školského klubu detí, o výške príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni

•	 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2024
•	 Zásady podávania, preverovania a  evidovania oznámení 

týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti
•	 Zásady hospodárenia a  nakladania s  majetkom obce 

a s majetkom štátu, ktorý obec užíva
•	 plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v  termínoch 12. 

februára, 22. apríla,  24. júna, 16. septembra a  13. decembra 
2024

•	 finančné prostriedky na originálne kompetencie na rekreácie  
vo výške 4.680,- eur a DDS vo výške 1.450,- eur pre Základnú 
školu s materskou školou Drietoma. 

Na základe hlasovanie uznesenie nebolo prijaté
•	 dotáciu pre  Slovenský zväz protifašistických bojovníkov 

Melčice – Lieskové o dotáciu z rozpočtu obce
Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté
•	 s  umiestnením a   zriadením prevádzky terminálu ON LINE 

TIPOS v  priestoroch pošty Drietoma č. 79,  ktoré Slovenská 
pošta užíva v zmysle Zmluvy o nájme nebytových priestorov

Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté.
•	 umiestnenie vodovodnej šachty na pozemku parcela 

KN-C parc. č. 3319/1 vo vlastníctve obce pre p. Milana 
Blažeja	

Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté
•	 odkúpenie pozemkov parcela KN-C parc.č.1108/11, druh 

pozemku orná pôda o  výmere 277m2, parcela KN-C 
parc.č.1108/12, druh pozemku orná pôda o  výmere 456m2 
a parcela KN-C parc.č.1108/13, druh pozemku orná pôda 
o  výmere 471m2, ktoré vznikli na základe geometrického 
plánu vyhotoveným Súkromnou Geodéziou Trenčín, s.r.o., pod 
č. 36335924-173-23 dňa 23.11.2023 odčlenením z  pozemku 
parcela KN-C parc.č. 1108/2, druh pozemku orná pôda, vedenej 
na LV č. 570 vo vlastníctve Stopková Janette. Celková výmera 
pozemku na predaj je 1 204 m2 v sume 50,- eur/m2 a celkovej 
sume 60.200,- eur.

•	 vypracovanie projektovej dokumentácie búracích prác stavby 
„Prestavba mlyna a polyfunkčný dom Drietoma“ – obstarávacia 
plocha objektu 8.300 m3 – za cenu 1.500,- € bez DPH

Na základe hlasovania uznesenie nebolo prijaté
•	 používať  osobný automobil obce Drietoma pre starostu obce 

p. Jaroslava Mega pre potreby spojené s  funkciou poslanca 
Národnej rady Slovenskej republiky

•	 predaj pozemku KN-C par. č. 3336/48 o  výmere 251 m2 – 
druh pozemku zastavané plochy a nádvorie a pozemku KN-C 
par. č. 3005/32 o  výmere 229 m2 druh pozemku orná pôda, 
ktoré vznikli podľa geometrického plánu č.36335924-165-23,  
úradne overeného Ing. Rastislavom Mojžišom, č. 1420/23 zo 
dňa 27.10.2023, spôsobom podľa §  9a ods. 1 písm. c, zákona 
o majetku obcí, teda priamym predajom. 

     Minimálna cena je 60 Eur/m2.
•	 Cenové ponuky je potrebné doručiť  na obecný úrad Drietoma. 

Posledným dňom na doručenie cenovej ponuky je 20. 01. 2024
•	 odmenu pre poslankyňu JUDr.,Ing. Vladimíru Barišovú vo 

výške 400,- Eur
•	 použitie finančných prostriedkov z  rezervného fondu vo 

výške 36.723,60 Eur  na nákup kontajnerov a  mostovej váhy 
a 20.000,- Eur na zabezpečenie úpravy staveniska

•	 podľa §11 ods.4 písm. a) zákona SNR  369/1990 zb. o obecnom 
zriadení v  znení neskorších predpisov a  ustanovenia § 7a 
ods. 2 písm. c) zákona SNR 138/1991 Zb. o  majetku obcí 
v  znení neskorších predpisov určuje, že nehnuteľný majetok 
obce:  pozemok KN-C parc. č. 3336/48 o výmere 251m2, druh 
pozemku zastavané plochy a nádvoria a pozemok KN-C parc. 
č. 3005/32 o  výmere 229m2, druh pozemku orná pôda sa 
stáva prebytočným majetkom obce, nakoľko nevedie k nemu 
prístupová cesta a  obec Drietoma si nemôže plniť úlohy 
podľa zákona č. 138/1991 Zb. §7 ods. a). Tento majetok bude 
na základe súhlasu Obecného zastupiteľstva ponúknutý na 
predaj

•	 spôsob predaja nehnuteľného majetku  podľa §  9a ods. 1 
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písm. c, zákona 138/1991 Zb. o  majetku obcí, teda priamym 
predajom  

      Pozemok KN-C par. č. 3336/48 o výmere 251 m2 druh pozemku 
zastavané plochy a nádvorie a  pozemok KN-C par. č. 3005/32 
o výmere 229 m2 druh pozemku orná pôda, ktoré vznikli podľa 
geometrického plánu č.36335924-165-23,  úradne overeného 
Ing. Rastislavom Mojžišom, č. 1420/23 zo dňa 27.10.2023

    Minimálna cena je 60 Eur/m2,  stanovená znaleckým posudkom 
č. 89/2023 zo dňa 28.11.2023, znalcom Ing. Dušanom 
Matejkom, evidenčné číslo znalca 912234. Cenové ponuky je 
potrebné doručiť  na obecný úrad Drietoma. Posledným dňom 
na doručenie cenovej ponuky je 19.03.2024

•	 žiadosť Ing. Aleny Kostelnej o  uvoľnenie finančných 
prostriedkov na zaplatenie projektovej dokumentácie 
búracích prác na stavbe ,,Prestavba mlyna na polyfunkčný 
dom Drietoma“.

Na základe hlasovania, uznesenie nebolo prijaté
•	 v  zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o  majetku obcí v  znení 

neskorších predpisov a  v  súlade so zásadami hospodárenia 
a  nakladania s  majetkom Obce Drietoma, prevod správy 
dlhodobého hmotného majetku stavby: „Rekonštrukcia 
kotolne“ Základná škola s  MŠ Drietoma  v  obstarávacej 
cene 127  552,24 eur na Základnú školu s  materskou školou, 
Drietoma 453  od 01.03.2024

•	 vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné 
rozhodnutie na vybudovanie cyklocesty trasy 4A Drietoma – 
Záblatie v sume 7440,- eur s DPH

•	 vybudovanie stojiska pre smetné nádoby v  miestnej časti 
Branné

•	 v zmysle §11, ods.4, písm. c) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v platnom znení a na základe § 8a ods.4   zákona č. 
539/ 2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v platnom 
znení strategický dokument Program hospodárskeho rozvoja a 
sociálneho rozvoja Združenia obcí Bielokarpatsko-trenčianskeho 
mikroregiónu a Mikroregiónu Bošáčka na roky 2024 – 
2030,  ktorého súčasťou sú obce   Adamovské Kochanovce, 
Bošáca, Haluzice, Chocholná - Velčice, Ivanovce, Kostolná - 
Záriečie, Melčice - Lieskové, Nová Bošáca, Štvrtok, Zemianske 
Podhradie a Drietoma

•	 predaj nehnuteľného majetku   podľa §   9a ods. 1 písm. c, 
zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí, teda priamym predajom 
Pozemok KN-C par. č. 3336/48 o výmere 251 m2 druh pozemku 
zastavané plochy a nádvorie a  pozemok KN-C par. č. 3005/32 
o výmere 229 m2 druh pozemku orná pôda, ktoré vznikli podľa 
geometrického plánu č.36335924-165-23,  úradne overeného 
Ing. Rastislavom Mojžišom, č. 1420/23 zo dňa 27.10.2023. Za   
cenu ktorá je stanovená na základe ponuky a znaleckého 
posudku č. 89/2023 zo dňa 28.11.2023, znalcom Ing. Dušanom 
Matejkom, evidenčné číslo znalca 912234, vo výške 60,00 € 
za m2. Cena spolu 28. 800 € (dvadsaťosemtisíc osemsto eur). 
Náklady spojené s prevodom bude hradiť  kupujúci

•	 rozpočtové opatrenie číslo 2/2024 povolené prekročenie 
výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov v celkovej sume 40. 
000€

•	 žiadosť p. Evy Michalcovej o  umožnenie poskytnúť časť 
prenajatého priestoru o  rozlohe 13,98m2 tretiemu subjektu 
za účelom rozšírenia prevádzky službami starostlivosti o 
ľudské telo

•	 žiadosť Základnej školy s  materskou školou Drietoma 
o poskytnutie dotácie ako spoluúčasť na realizácii projektu ,, 
Ekopark ZŠ Drietoma“ s sume 450,00€.

•	 Záverečný účet obce Drietoma a celoročné hospodárenie za 
rok 2023 bez výhrad

•	 použitie prebytku rozpočtového hospodárenia za rok 2023 vo 
výške  37.670,86  eur  na tvorbu rezervného fondu

•	 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na druhý polrok 
r. 2024

•	 rozpočtové opatrenie číslo 3/2024 na presun rozpočtových 
prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu pričom sa nemenia 
celkové príjmy a výdavky v  sume 70.000,- eur.

•	 zámer Obce Drietoma na predaj nehnuteľného a hnuteľného 
majetku v  podiele 1/1 z  vlastníctva predávajúceho – Obce  
Drietoma, Drietoma č. 29, IČO: 00311529, kupujúcemu 
Trenčianske vodárne a  kanalizácie, a.s., Kožušnícka 4, 911 05 
Trenčín, IČO: 36 302 724.

     Označenie nehnuteľného a hnuteľného majetku:

a) nehnuteľnosti zapisované do katastra nehnuteľností:
b) nehnuteľnosti nezapisované do katastra nehnuteľností:
c) hnuteľné veci:  (ďalej spolu len „vodohospodársky majetok“),

podľa § 9a ods. 15 písm. f ) zákona č. 138/1991 Zb. v  znení 
neskorších predpisov, ako prípad osobitného zreteľa za 
celkovú kúpnu cenu, ktorá bude určená na základe znaleckého 
posudku na určenie všeobecnej hodnoty vodohospodárskeho 
majetku, ktorý je predmetom prevádzkovania v  zmysle 
Zmluvy o  správe a  prevádzkovaní vodovodnej infraštruktúry 
č.24/2021/TVK zo dňa 01.04.2021 a v zmysle Zmluvy o správe 
a prevádzkovaní kanalizačnej infraštruktúry č.70/2015/TVK zo 
dňa 03.06.2015, ktoré boli uzavreté medzi Obcou Drietoma 
a spoločnosťou Trenčianske vodárne a kanalizácie, a. s.

O d ô v o d n e n i e:
Obec Drietoma nie je odborne spôsobilou osobou na 
prevádzkovanie vodohospodárskeho majetku a  preto za 
účelom odborného prevádzkovania vodohospodárskeho 
majetku navrhuje schváliť zámer Obce Drietoma na odpredaj 
vodohospodárskeho majetku spoločnosti Trenčianske vodárne 
a  kanalizácie, a.s.. Schválenie zámeru bude podkladom pre 
ďalšie rokovania medzi Obcou Drietoma a  spoločnosťou 
Trenčianske vodárne a  kanalizácie, a.s. vo veci odpredaja 
vodohospodárskeho majetku

•	 poslankyňu JUDr. Ing. Vladimíru Barišovú za člena Rady 
školy do konca funkčného obdobia poslanca obecného 
zastupiteľstva obce Drietoma

•	 poslanca Ľubomíra Michalca DiS art. za člena Rady školy do 
konca funkčného obdobia poslanca obecného zastupiteľstva 
obce Drietoma

•	 poslanca Ing. Petra Fila za člena Rady školy do konca funkčného 
obdobia poslanca obecného zastupiteľstva obce Drietoma

•	 poslanca Petra Kukučku za člena Rady školy do konca 
funkčného obdobia poslanca obecného zastupiteľstva obce 
Drietoma

•	 podľa §11 ods.4 písm. a) zákona SNR  369/1990 zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov a ustanovenia § 7a ods. 
2 písm. c) zákona SNR 138/1991 Zb. o  majetku obcí v  znení 
neskorších predpisov určuje, že nehnuteľný majetok obce:
pozemok KN-C parc. č. 3012/6 o výmere 43m2, druh pozemku 
ostatná plocha, ktorý vznikol odčlenením z  parcely KN-E 
parc.č. 4977/32 geometrickým plánom č. 45403066-075/2024 
vyhotovený: Ing. Eva Bajzíková MAP GEO Trenčín s.r.o. zo dňa 
24.04.2024, sa stáva prebytočným majetkom obce, nakoľko 
nevedie k nemu prístupová cesta a obec Drietoma si nemôže 
plniť úlohy podľa zákona č. 138/1991 Zb. §7 ods. a). Tento 
majetok bude na základe súhlasu Obecného zastupiteľstva 
ponúknutý na predaj verejnou obchodnou  súťažou.

•	 spôsob predaja pozemku parc. č. 3336/49 o  výmere 4m2 
vedeného na LV č. 1 k. ú. Drietoma žiadateľom JUDr. Veronike 
Kováčikovej a Bc. Alene Barišovej, každej v podiele ½ z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa v  zmysle 9a), ods. 15, pís. f ) 
zákona č. 138/1991 Zb. o  majetku obcí v  platnom znení 
v súlade s §33, ods. 1,2,3,4 Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom obce Drietoma za cenu 60,00 €/m2

•	 uzavretie zmluvy o  budúcej zmluve o  zriadení vecných 
bremien s budúcim oprávneným Západoslovenská distribučná 
a. s., IČO: 36  361  518, Vecné bremeno bude zriadené na 
pozemku KNC 3313/1 a bude spočívať v povinnosti povinného 
strpieť na zaťaženej nehnuteľnosti v  rozsahu vyznačenom 
v geometrickom pláne:

a) zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení
b)užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, 

rekonštrukcie,      modernizácie a akékoľvek iné stavebné 
úpravy elektroenergetických zariadení a ich odstránenie

•	 za účelom zabezpečenia plynulej dodávky pitnej vody do 
odberných miest v Obci Drietoma a za účelom zabezpečenia 
odborného prevádzkovania majetku Obce Drietoma a  to 
vodovodnej infraštruktúry: 

„SO 201 Vodovod, ktorý bol vybudovaný v rámci stavby 
„Stolárstvo, SO 106 Dažďová kanalizácia, SO 201 Vodovod“,  
ktorá je umiestnená: na parcelách registra „C“: parc. č.3034/5, 
3005/20, 3005/17, 3005/16, 3005/15, 3336/7, 3013/16, 3013/13, 
3005/24, 3005/19, katastrálne územie Drietoma a 
na parcelách registra „E“: parc. č. Obecné 380/1, 378/53, 
4977/12, 4977/32, katastrálne územie Drietoma.
Okresný úrad životného prostredia v  Trenčín vydal dňa 
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Ako to funguje
Zoznámte sa s našou novou rubrikou. Poslaním tejto nepravidelnej rubriky bude prinášať vysvetlenia týkajúce sa diania v 
obci, o ktoré budete mať záujem. Ale tiež v prípadoch, keď sa nebudete pýtať, ale v obci sa budú šíriť nepravdivé tvrdenie 
týkajúce sa fungovania obce. 
Podnetom k dnešnému článku boli reči po dedine, že na zasadnutí zastupiteľstva sa nikto na nič nepýta, poslanci obecného 
zastupiteľstva len dvíhajú ruky a odhlasujú všetko tak, ako chce starosta.    
Pravdou je, že poslanci v drvivej väčšine prípadov na zasadnutí zastupiteľstva hlasujú za veci, o ktorých už boli informovaní 
a mali dostatok času na spoznanie problematiky, zisťovanie a rozhodovanie. Preto je potrebné podávať žiadosti adresované 
obecnému zastupiteľstvu skôr a nie až vtedy, keď v rozhlase hlásim pozvánku na zasadnutie zastupiteľstva, nebodaj ešte 
v deň konania a očakávať, že sa to bude ihneď prejednávať. Predmetné veci majú poslanci dávno rozdebatované. Je pravda, 
že ak panuje všeobecná zhoda, na zasadnutí sa už o veci nebavia. Ale mnohokrát sme tiež zažili debatu aj v rámci zasadnutia 
a hlasovanie nebýva vždy jednotné. 
Ako si možno niektorí všimli, po konaní komunálnych volieb, v  ktorých si volíme starostu obce a  poslancov obecného 
zastupiteľstva na 4 roky, zverejňujeme v rámci výsledkov volieb aj ďalšie informácie – o zložení obecnej rady a jednotlivých 
komisií pri obecnom zastupiteľstve. 
Obecná rada je poradný orgán, zložený zo zástupcov spomedzi poslancov, ktorí sa so starostom stretajú pred každým 
zasadnutím obecného zastupiteľstva a podrobne sa venujú všetkým záležitostiam týkajúcich sa obce – nielen záležitostiam, 
o ktorých budú poslanci rozhodovať na obecnom zastupiteľstve, ale tiež o ostatnom dianí v obci. Výstupy z obecnej rady 
majú odporúčací charakter pre starostu i pre poslancov.  
Veľakrát sú v rámci rokovania obecného zastupiteľstva veci brané na vedomie a odstúpené na komisie obecného zastupiteľstva. 
O počte komisií rozhodujú poslanci – v našej obci fungujú tri. Komisia na ochranu verejného záujmu je komisia zo zákona 
povinná a tvoria ju vybraní poslanci, spravidla sa stretá len jedenkrát v roku. Oveľa aktívnejšie sú ďalšie dve komisie. Komisia 
pre výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného poriadku – v tejto komisii sú členmi všetci poslanci a ekonómka 
obecného úradu, keďže táto komisia rieši všetky finančné, majetkové, investičné a občianske záležitosti obce. Komisia pre 
kultúru, školstvo, šport a sociálne veci – jej členmi je niekoľko poslancov a občania, ktorí sú v týchto oblastiach aktívni. Tieto 
komisie sa stretajú podľa potreby niekoľkokrát v roku, starosta obce sa snaží byť prítomný na všetkých zasadnutiach. 
Na zasadnutí komisie je dostatočný priestor na prebratie jednotlivých záležitostí, vysvetlenie, rozdebatovanie vecí a podobne. 
Veľakrát idú poslanci do terénu – miestnu obhliadku si vyžadujú mnohé stavebné záležitosti, ale tiež kúpa či predaj pozemkov, 
rozširovanie infraštruktúry, príprava projektov a podobne. Občas sa v úlohe poradcu poslancov ocitne náš hlavný kontrolór, 
ktorý okrem kontrolnej činnosti je často nápomocný svojimi vedomosťami a  skúsenosťami, keďže ako kontrolór mnoho 
rokov pôsobil a pôsobí aj v iných obciach a so všeličím sa už stretol.   
Samozrejme, v prípade potreby fungujú telefóny, maily. Konajú sa tiež neformálne pracovné stretnutia – debaty v rôznom 
zložení, v  podstate kdekoľvek (možno ste niekedy na kultúrnom podujatí započuli, ako poslanci medzi sebou debatujú 
o obecných záležitostiach). 
Som presvedčená, že naši poslanci venujú veľa času tomu, aby sa rozhodli čo najlepšie, v súlade so zákonmi, nariadeniami, 
všeobecne záväznými právnymi predpismi a v prospech obce.                                                                                                              -mh-

2.8.2010 pod č. OÚŽP/2010/01471-009 TSV Rozhodnutie, 
ktorým bolo povolené uskutočniť vodnú stavbu „Stolárstvo, 
SO 106 Dažďová kanalizácia, SO 201 Vodovod“ v k. ú. Drietoma 
za účelom rozšírenia verejného vodovodu obce Drietoma 
a  odvedenia vôd z  povrchového odtoku z  vonkajších častí 
budov do podzemných vôd, ktoré nadobudlo právoplatnosť 
dňa 3.9.2010.
Popis stavebného objektu: SO 201 Vodovod
Dva vodovodné rady:
RAD 1: dĺžka 344 m (reg. C p.č.3338, 3034/1, 3016/1), (reg. E 
p.č.380/1), z materiálu HDPE DN100;
RAD 2: dĺžka 260 m (reg. C p.č.3034/1,:/5, 3337/2, 3015/ 
3,3005/1,/:15,/:16,/:17,/:20), (reg. E p.č.4977/12, 4977/32, 
378/53), z materiálu HDPE DN100.
(ďalej len „vodovodná infraštruktúra“), prenechanie vodovodnej 
infraštruktúry do odborného prevádzkovania spoločnosti 
Trenčianske vodárne a  kanalizácie, a.s., IČO: 36  302  724, so 
sídlom Kožušnícka 4, 911 05 Trenčín, spoločnosť zapísaná 
v  Obchodnom registri vedenom Okresným súdom  Trenčín, 
odd. Sro, v.č. 10100/R. 
Obecné zastupiteľstvo ukladá starostovi Obce Drietoma 
uskutočniť všetky právne úkony za účelom naplnenia uznesenia 
obecného zastupiteľstva, tak aby spoločnosť Trenčianske 
vodárne a kanalizácie, a.s. začala z prevádzkovaním vodovodnej 
infraštruktúry odo dňa 01.07.2024
Zrušilo

•	 uznesenie č. 112/2023 zo dňa 15.12.2023 predaj pozemku 
KN-C par. č. 3336/48 o  výmere 251 m2,  druh pozemku 
zastavané plochy a nádvorie a pozemku KN-C par. č. 3005/32 

o výmere 229 m2, druh pozemku orná pôda.
Poverilo

•	 starostu obce Drietoma úpravou rozpočtu na rok 2023 podľa 
skutočných príjmov a výdavkov k 31.12.2023

Postúpilo
•	 žiadosť p. Marty Trnkovej o  pomoc pri riešení neúnosnej 

situácie komisii pre výstavbu financie, správy majetku 
a ochranu verejného poriadku 

•	 žiadosť p. Márii Račkovej o  prenájom časti pozemku 
o  výmere cca 400m2 za účelom umiestnenia mobilného 
domu s  možnosťou pripojenia na inžinierske siete komisii 
pre výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného 
poriadku.

•	 žiadosť p. Jany Melicherovej a p. Zdenka Melichera o odkúpenie 
časti pozemku KN-C parc. č. 1091/4 k.ú. Drietoma, komisii 
pre výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného 
poriadku

•	 žiadosť p. Márii Stopkovej, rod. Mrázikovej o  odkúpenie 
časti pozemku KN-C parc. č. 1091/4 k.ú. Drietoma, komisii 
pre výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného 
poriadku

•	 žiadosť p. Petra Blažeja o zámenu pozemkov pod prístupovou 
cestou v miestnej časti Branné, komisii pre výstavbu, financie, 
správy majetku a ochranu verejného poriadku

•	 podnet p. Adriany Strakovej o riešenie zlého stavu miestnej 
komunikácie v  miestnej časti pod Chráskou, komisii pre 
výstavbu, financie, správy majetku a ochranu verejného 
poriadku



 

 

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA 

Júl 2021 – november 2021 

NARODILI SA:             

                                                                                 
 
 
Matej Kováčik 
 Patrícia Štefánková                                                                        
Patrik Štefánek                                           
Peter Peko  
Marko Mateo Mazáň                                            
Lenka Straková                                                                                         
Matej Baňár                                  
Veronika Spačková 
Lucia Maráková 
Marcus Tomiš 
Tatiana Hrubá 
Petra Bredschneiderová  
Diana Bošková                                                    
     
 Prajeme Vám, aby dieťatko prinieslo do Vašej rodiny veľa lásky, smiechu a nehy. 
 Nech s ním prežívate veľa radostí a šťastných chvíľ. 
 Nech je zdravé a rastie ako z vody! 
 Nech je pre Vás tým najväčším pokladom na svete. 
                                                          
PRISŤAHOVALI  SA DO OBCE: 
Ing. Pavel Hamžík, Marián Šišovský, Adrián Ševčík, Linda Belica, Anna Rajnohová, Janka Staněk, 
Miroslav Staněk, Beáta Gažová, Petra Banášová, Ivana Gajdošíková 
 

ODHLÁSILI SA Z OBCE: 
Helena Slušná, Tomáš Machálek, Ján Bartek, Adam Panák, Jakub Bečár, Patrícia Štefánková, Patrik 
Štefánek, Klára Roušarová, Karen Roušarová, Ela Roušarová, Ing. Michal Hatnančík, Pavol Bečár, Ing. Eva 
Rusnoková, Tomáš Kukučka, Marko Kukučka, Soad Zakya El-Tabba , Anna Gagová, Michaela 
Kubaliaková, Alžbeta Matejovičová 
 
Svoje ,, ÁNO,, si povedali:      
                                  
Ján Zápařka a MUDr. Beáta Kútna                                                                    
Ing. Anton Kučík a Mária Bečárová 
Ing. Pavol Lehocký a Veronika Bečárová 
 
Prajeme Vám, aby ste boli nielen manželmi,  
ale aj najlepšími priateľmi,  
deliacimi sa o chvíle pohody,  
ochotní počúvať toho druhého a  
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
December 2023 - Jún 2024NARODILI SA:

Michal Bulejko
Teo Blažej  
Maxim Kohoutek
Richard Fujaš
Radovan Fujaš  
Jasmína Blažejová
Matej Šedivý
Lukáš Heleš
Damien Milan 
Čičmanský
Melánia Baňárová
Damián Hrubý
Alexander Zápařka

OPUSTILI NÁS, S ÚCTOU SPOMÍNAME...

Mária Súčanská vo veku   83 rokov 
Ján Bulko vo veku   86 rokov
Anna Režná vo veku   86 rokov
Jozef Katona  vo veku   84 rokov
Anna Šugrová vo veku   90 rokov
Emília Škulcová vo veku   81 rokov
Milan Hošták vo veku   73 rokov 	
Bohumil Jankuj vo veku   82 rokov
Katarína Polťáková vo veku   73 rokov 
Jaroslav Blažej vo veku   55 rokov
Július Vaňovič vo veku   82 rokov
Anna Bernátová vo veku   84 rokov

V 1. POLROKU 2024 
OSLÁVILI KRÁSNE 
ŽIVOTNÉ JUBILEÁ:

PRISŤAHOVALI SA DO OBCE:			 
Radek Ganišin, Nikola Jurtinusová, Juraj Matejíček, 
Janka Savarová, Lucas Buchel, Lilien Capáková, Kristína 
Chorvátová, Marek Buchel, Martin Buchel, Simona 
Karolík, Dominika Hudecová, Ondrej Chorvát, Sofia 
Spačková, Alena Benková, Ján Benko, Marta Súdna, 
Kristián Rehák, Ladislav Valach

ODHLÁSILI SA Z OBCE:	
Jarmila Hulínová, Peter Pösinger, Alena Kašpárková, Sára 
Režná, Ernest Bredschneider, Ing. Martina Vlasáková, 
Bc. Ladislav Vlasák, Nela Vlasáková, Miroslav Staněk, 
Simon Minárech, Jana Minárechová, Róbert 
Bredschneider, Ing. Jana Bredschneiderová, Matúš 
Bredschneider, Petra Bredschneiderová, Dominika 
Minárechová, Ing., Ing. MBA Simona Sládkovičová

V živote to tak už chodí, že tie najkrajšie okamihy 
nám plynú príliš rýchlo, ale bolesť a smutné chvíle 
tie ostávajú dlho v nás.... 

Milí naši jubilanti, gratulujeme Vám a želáme Vám ešte 
veľa lásky, zdravia, šťastia a chuti do života v kruhu tých, 
ktorých ľúbite a ktorí ľúbia Vás.  

70 rokov:
Hedviga Machunková, Jaroslava Lintnerová, 
Mária Semančíková, Eva Brlejová, Anna Hoštáková, 
Jozef Minárech, Miroslav Polek, Miroslav Kvasnica, 
František Jackulík, Peter Hatnančík

75 rokov:
Viera Pelechová, Emília Ježovicová, Marián Režný, 
Marián Kubas, Miroslav Jankuj, Pavol Pilko, 
Božena Kubasová, Milan Pelech, Mária Bečárová, 
Eva Urbanovská, Jarmila Bečárová, Anna Stopková, 
Mária Kútna, Helena Kotrhová, Eva Capáková

80 rokov:
Anna Bečárová, Ján Filo, Soňa Bretschneiderová, 
Ferdinand Malych, Oľga Jakubeková, Emília Jurišová, 
Mária Bečárová, Elena Forgáčová, Vlasta Sárkőziová

85 rokov:
Anna Regnerová, Jozef Stopka, Ing. Oľga Bitarová 
  
90 a viac rokov:
Anna Bulková, Margita Zverbíková, Juliana Bečárová, 
Štefan Bečár, Emília Fáriková 

Najväčšie sú tie zisky, čo život vkladá do kolísky.
V jednej z nich už sladko dýcha Vaše šťastie, 
Vaša pýcha....
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